KONaNOP

HMEEETER

KP-A4VSO

B

#% 40...1000

5110, 11 1 30
v\

%

M

NFRE D 350 bar
{8 & b 400 bar
T 2%

BARESE

4

EHIRECE

R~
R
R~
R
R
R

R,
, BL1& 750
, BL#& 1000

R
R

, F1% 40
, A 71
, Hl& 125
, M 180
, F#% 250
, M 355

M1 500

BHEE

BX KP-A4VSO My RHE ML E

AFNRESZIE
HERRY
BHZEZRY
REETREW
—RER

10
13
18
20
22
24
26
28
30
32
36
38
39
40
41
43
66
67

R

- RARMERIUTHHEAEER  BRATHABTHNREESEE

- RESWANEHEREMEELLS, BT RARMNEAE
CIRSE ks epinh—$:iKip ot Q1R

- HEeRhE

- RREER

- KAWERAFS

- BRIt

- WRIEY R AE

- TEBEHEIETR

- ARENRERE

- WEREMNE

- AERMEITRENER FER HF MRIET

B NEBHES A T EAHFCHRELT |
BESFEARC 92053

BXREHRENESR , ESHEBHRCHEZR
RC 92056, RC 92060, RC 92064
RC 92072, RC 92076, RC 92080, RC 92088

TRERE KR ERRERAE



PRERR PRV R BT

TIRERNERRERRERAE]

KP A4VS

)

00 01 02 03

04

05 06

07

08

00l 1E/E

RE /RS

40

71

125 180 250 355 500

09

10

11

12

13 14

750

1000

01

T ¥05m A HFD Jhik ( BREB )

HFA , HFB # HFC ik

- E

ERTER HFC 455k MR S 15T
ESH RC 92053 ( HFA 1 HFB , 5% RC 90223 )

SRS

MEAEES T

o2

MERI , TXHE

R (HE)

03

THBR (TDERES )

WHBIR (M)
X MERIR 25 (£ OESEE )

BITRE

o4

ERE

A&

40

125

180

250

355

500

750

1000

|05

| HEE Vyax [cm?]

40

125

180

250

355

500

750

1000

BEHRE

06

& H iR

FATRAEE HEEH)

TEEE

0 7 B )

DR

(] DR..

® DP..

DP
( RC 92060 )
FR

- FR..

DFR

- DFR..

TR B £ 2 42

( RC 92064 ) LR

e | LR.")

FEhEH

B HLIEH

- MA..

MA
( RC 92072 )
EM

- EM..

REES , EHGIREX

B fR) AR/ EE A9 R E 1T B TR 4

B

HM

HM..

( RC 92076 ) HS

HS..")

EO

REES , £FEDMEX

RC 92080 ) HD

HD..")

HENRE 2

RC 92056 ) DS1

[ )
°
e | EO.")
°
(o]

DS1..")

B3-REZEFI RS DFE1
REMERTT R SYHDFEE

(
(
( RC 92088 )
( RC 30035 )

(BN AN BN AN BN BN BN BN BN BN BN BN J

(BN AN BN AN BN BN BN BN BN BN BN BN J

- |DFE1..")

5

07

- [o(11)2)

(] 30

")
?)

£
23

A OEEER

0574-2685-8671

- XA

[ ]- =unes

A HF BuE{TeY , HEFRHRENC RRAN RS B HIRS
A HD EHIMNESRERS 11 HHA

02/67



KONaNOoP
ERRFHNERKRDE

03/67

KP A4VS O / -
00 01 02 03 04 05 06 07 08 09 10 11 12 13 14
00-Hl1EmS
BEEE A [
08 Miiw E&EF A R
bl L
ZHM4 40 71 125 180 250 355 500 750 1000
NBR ( THEBE ) ,
WEE FKM ( SARE ) ¢/ ® & 606 0 00 ¢ P
OTFkM (825 ) BT @A HFD 517 o o o/ 0|0 |00 |0| o v
HFC #7ktgE RS %S RC 92053 - |- e|® | ®|®@]| - | - | - F
i
0 4 DIN 6885 H a5 P
74 DIN 5480 M54 Z
REFEM 40 71 125 180 250 355 500 750 1000
» FELLTF 1SO 3019-2 ( %! ) 41 o o o | 0o | 0|0 | - | - |- B
87 -l -l-|-|-]|-|@®e|@®@]| @ H
SIS ERRIEE
SO B A S : MERE 90° B SAE 52 | AFIEER4T o o 0|0 |0 o - | - |- [|13")
121 50 B # S : MIE{wRE 90° By SAE 3522 | 4\ E E 84T
2. EA#O B, 5 B X — XA BAEMAE 0 ERER ¢/ &0 00 0 0 0 0 3
oA o % [ ]-sunes

")

R HEME 3 NOO M K.

BRRBERBWER , FSRE 4T

TIRERERRERHERAR




TIRERNERRERRERAE]

ERFRREAHE

KP A4VS o) / - | -
00 | 01 02 03 | 04 | 05 | 06 07 | 08 09 | 10 | 11 T | 13 | 14
00-Fli&™
BEHED 40 71 125 180 250 355 500 750 1000
THHEBR , THBEMES o o o0 0 0|0 e @] NOO
: - o =
ggﬁggﬁmi&ﬁmﬁﬁﬁin , %8 ele!l_|_-l_|_-lelelel k.
BRBEHED , ATRE -|-|o|eoe|@®@|®|-|-|-]|U
e wRMmEL") #FRE
125,47, (1SO?) ) 32x2x14x9g A4VSO/G 40 o/ oo oo @ @@ 0 |0|0]| 31
140, 4 7. (1SO?) ) 40x2x18x9g A4VSO/G 71 -|le|e®o|eo| e | @@ @®@|@®@|0]| 33
160, 4 7L (1SO?) ) 50x2x24x9g A4VSO/G 125 -|-|eo|e|e|e®e| 0| @@ 0| 34
160 , 4 9L (1S0?) ) 50x2x24x9g A4VSO/G 180 -|-|-|eo|e®e|@®@|®|®@|0]| 34
224 47, (1SO?) ) 60x2x28x9g A4VSO/G ,A4CSG250 | - | - | - |- | @ |®@ | @ | ® | O | 35
224 4 3, (1S0?) ) 70x3x22x9g A4VSO/G ,A4CSG355| - | - | - | - | -|®@|®@|o|o| 77
315,87, (1SO?) ) 80x3x25x9g A4VSO/G ,A4CSG500| - | - | - | - | -| -|e®@ | ®@| o 43
400, 8 7. (1SO?) ) 90x3x28x9g A4VSO/G,MCSGT750 | - | - | - | - | -| -|-|®|o]| 76
400, 8 7 (1SO?) ) 100x3x32x9g A4VSO/G 1000 -l -|-1-1-]1-]-|-|®] 88
80,27 (1SO?) ) 3/4%~ 19-4 (SAEA-B) A10VSO10/52,18/31l 0o |@ | o |0 |o |0 |0 | 0| 0| B2
i3 100, 2 3 (1SO?) ) 7/8 B~ 22-4 (SAEB) A10VSO 28/31 e/ e|e®@| @/ o|o|o|0|0]| B3
100, 2 4 (1SO?) ) 13~ 25-4 (SAEB-B) A10VSO 45/31 e oo | o @ @@ 0 |0|0]| B4
125,23 (1S0?) ) 11/4 % 32-4 (SAEC) A10VSO 71/31 -|le|®e|®eo|@®@|®|0|0|0O]| B5
160 , 4 7L (1SO?) ) 11/4 % 32-4 (SAEC) A10VSO 71/32 -|lo|o|o|e|o|o|o|o]| B8
125,27, (1S0?) ) 11/2% 384 (SAEC-C) A10VSO 100/31 -|-|o|lo|o|o|o|o|o]| B6
180, 4 7L (1S0O?) ) 112 384 (SAECC) A10VSO 100/32 -|-|o|o|o|o|o|o|o]| B9
180, 4 3L (1SO?) ) 13/4 B 44-4 (SAED) A10VSO 140/31/32 -|-|-|®o|e®e|®|®@| 0| 0| B7
82-2 (SAEA) 5/8 B~} 16-4 (SAEA) AZ-PF-1X-004.022 |@e | @ | @ | @ | @ |® | ® | ® | 0o 01
82-2 (SAEA) 3/4 #F 19-4 (SAEA-B) A10VSO10,18/31/52(3)| @ | @ | o |0 |0 | o |0 | 0| O 52
101-2 (SAEB)  7/8 % 22-4 (SAEB) AZ-PN-1X-020..032, e |®@ (@ |®@ |@ | ®@ | @®@ | O | O 68
A10VO 28/31/52 ( 3 )
101-2 (SAEB) 1% 254 (SAEB-B) PGH4 , A10VO45/31 | @ e/ o |0 | @@ | @@ 0 0| 04
127-2 (SAE C) 11/4 5+ 32-4 (SAEC) A10VO 71/31 -|e|e®o|®o|®@|®@|®@| 0| 0] 07
127-2 (SAE C) 112 %+ 38-4 (SAEC-C) PGH5 , A10V0100/31| - | - |®@e | @ | @ | ®@ | ®@ | 0| O | 24
152-4 (SAED) 13/4 %~f 44-4 (SAED) A10VO 140/31 -|-|-|eo|e®e|®@|®@| 0|0 17
a63 () 47 ATFHEM O 25 R4 e|/e@|o|o|o|o|o0o|O0]|O]| 57
WEMASH, THEL  THEEEZ , ASREA o o 0o 0|0 0 0 0| 0| 99
i€ ({XAF HS 1 DS #Z=#l )
" TS N
EBMNRRSIEE ( AT HS DS 4l , 25 RC 92076 1 RC 92056 ) z
1) BT KU 57 @& s M @ sk 2) 4 1S0 3019-2 ( 224l)
HER

1. AHEAEZEE TARNASR - TRRGIESHSE 38 W ; RFEEHLRESHE 39 W
2 MRFBAEXIMNHZRARRIARATER , HARMNENA,

o TH o FHEE® - FAA [::]=§ﬁﬁ$

0574-2685-8671 04/67



KONaNOP

05/67

B H

BEXBERERNNAZRGNEMARER  BSEHLX

RC 90220 ( & ¥ ) , RC 90221 ( #M%Mi& ) A RC 90223
(HF 5B ) »

TER AAVSO B&THEA HF MRET,

( HFA , HFB #1 HFC : EA4VSO = A4VSO....F

HFD : ## FKM Z&#MiRrEER S A4VSO)

BR , BFESFHFE RC 90223 BABIEHIFRH,

W FRLEEMN HFC JBK , A RC 92053 HITHRM
¥ 125...355 IZ1TRY , REBNWEENE LT USERY Yhmat
REBHWEEMENER.

5 HFA Hl HFB SR 1TRY , 4B SF RC 90223 HEAREK
FEHIBR .

BXERALFHEITHER  FEERMNEA.

iTseat | HiiBA B A AR,

TEMESEE

ETEXRESSE (AT 16 M 100 mm2/s ZiE ) A, AAETH
REFRHENIER TETIRE,

ATRERERRNERAFT , BWEUTEEM®EZEITEMR
E(EIFEEET)

Vi = BEKETE 16..36 mmls
ISHBEE (T ).

HESTE RS
BXRERETHRHNES , ESATHIE :

vaps = 10 mm?/s
EREA (t<35%)
EHRRATFFRAMHEER
t  gx=+0-c.

=1000 mm?/'s

VEA
BRERN (KRB, THERE
115 DM RHAZE] 100 mm¥s ELR )
t BN -25°C

BXREMBETEZTNEMAEFSE , HSH RC 90300-03-B,

EEE
-20 0 20 40 60 80 100
1000+ . =——— 1000
600
400
200+ %\Ag}@"&f%
"5 100
I 80
Eeo
— 40 e
> 3 E—36
. E
EPNE = =
E —16
[0 — 10
=25 10 10 30 50 70 90 =&
tmin=-25°C SRR ESEE tmax= + 90°C

BRRERERNIEER

NTERFSENHR , FRETHRSHEBEMXE B (7
B®) PR IERE.

EEREMN  ETEBETEA , AMENL T HETE
(vge ) A FERLEERTHNARET. BUERBRR
THERRSHHESHR.

RECHE (BZLERHA )

tg =-25°C
tgx =+90° C

R ERRRER X °C B, FETFH THERER 60 °C.
ERENETE (vae ; BREXE ) A, WERENNTER
VG 46 =% VG 68 ; 4% : VG 68,

EEGE  RHHBEESENNEENN | (A S T HE
BE. EREPEABIHREIFTET 90°%

TIRERERRERHERAR



BRERIE

RO
N T RS RERBEIIEIT , E FIBTRE TLFREHE -

- BT REMEEZ R AR TER ST B B/ M6 A4 Hoh iR
( 35 ¥ )
- Bl SORERMHNT YhMER M TET

BWEEERE (AFHEL ) SOREMA , U RETHE
2 2 B AR

BEEA U ETRE , RO U LT REEZXE P,
HTCHRE R A , RF SRR —EH R,

BERAK , BUHPERENT

PRy 40 71 125 180 250
BUWHHERE g5 /min |3 4 5 7 10

A& 355 500 750 1000
BWHHPERE g5, /min [15 20 30 40

XEZWHFEREEHD "U' A\ONRE (BEEEERY )
208 FERNERELAR 2bar (R 1) M 3bar (A5 3).

XTF R 30 EEEM

EEAIMDHFOR R |, A U AR TR ST ERY
Ko

BRI IE (mmEELT)

WREEA , SENRREEEMES , HAEERNESD
M,

NERBEOEEL TREBUEMET , BEESRERER
Sy

ISO 4406 KY 20/18/15 &4

0574-2685-8671

TIRERNERRERRERAE]

SO B E D
ARFNFAEMBESD (FEED ) BURTERE (ESL
TR ).
QoW
o~ < L
N | |
b4 \\\
AN
’ \ \: \
.R
M2
23
ﬁ —_
& §
IR & 1
0 1000 2000 3000 4000
EE n [rpm] —
BRAFMMBED (FEED )
N, 4 bar ( 431 )

XEEREME ; ERESTERET , TRFEERDNXLEE,

e
S#B

06/67



KONaNOP

07/67

BRAR IR
THENBE

THEERHOB (HHO)NED

DRRED pam 350 bar ( 43Y )

EEED pax 400 bar ( 437 )
BIZ1THE] 300 h
Bz 1THYE 1s
=PNED (BEM ) 15 bar

BXREENRE , ERERNER,
ENZAIER R,
!

16000 bar/s

P

EAp

Ap

RS E] t

BSmO S (ANA ) AWED
RIEBEE D ps g
BETUHED psax
&NDEHD (AQ)
RTERMEEES THAE , B0 S (AA ) LSAFTRIE
RARPED. RPEDBARATHEREEL THRENHE,

0.8 bar ( 437 )
30 bar ( 437 )

I~
t 13\’ \\ ~ \\\16 =
CCO ’ ~ \ \1,2 5
" 1,0 1,0 o
R
#® 0,9 08 14
o
05 06 0,7 0,8 0,9 10 <
= Vg
H:-E Vgﬁx

ANOEDABSEHEDRA EN R SE,

BER

BAARHERNRE nogxnw (BRERR ) BSRAE 8 A
MRTRERE LIRZM |, BERIEK R,

X

NREAN P

ARENERRIZITEDER B

“éfEJ:TSjJ Pax
BEENS2EZETRERNNRRKTEEDEIN. BT
B EFMTEEY LETHE,.

=PMED (BEM )

R EHEEESL TR ENSEMN (B ) &NEH.
ENTHEE R,

B D 1EEANE 38 E R EE B AT Ao 1 09 & K 18 R FRL E =R

filt

a
R
H

RS E] t

BIEfTetE = tatos o to

TIRERERRERHERAR



TIRERNERRERRERAE]

PR EIE

BER (BitHE , FERAERUMRE ; RNESEANE)

A 40 71 125 180 250/ 355/ 500/ 750 750 1000
H1) H1) H1) R
HE Vogx cm® 40 71 125 180 250/ 355/ 500/ 750 750 1000
250 355 500
RE?)
T Vg ax nax Nogx  IpM 2600 2200 1800 1800 1500/ 1500/ 1320/ 1200 1500 1000
1900 1700 1500
TE Vo< Vg stak No g4 43 (PM 3200 2700 2200 2100 1800/ 1700/ 1600/ 1500 1500 1200
( EEWRR ) 2100 1900 1800
HRE
E Nogrn Quomsx  l/min 104 156 225 324 375/ 533/ 660/ 900 1125 1000
475 604 750
% ng = 1500 rpm Bt Quegx I/min 60 107 186 270 375 533  581%*) 770%) 1125 —
Th= Ap = 350 bar
& Nogrn Pogx KW 61 91 131 189 219/ 311/ 385/ 525 656 583
277 352 437
% ne = 1500 rpm B Pegx kW 35 62 109 158 219 311  339%) 449%) 656 -
HxE
£ Vs Tax Nm 223 395 696 1002 1391 1976 2783 4174 4174 5565
Ko Ap = 350 bar
Ap =100 bar T Nm 64 113 199 286 398 564 795 1193 1193 1590
BN E
Hiim P c kNm/rad| 80 146 260 328 527 800 1145 1860 1860 2730
g Z c kNm/rad| 77 146 263 332 543 770 1136 1812 1812 2845
0
ETE:E Jw  kgm? | 0.0049 0.0121 0.03 0.055 0.0959 0.19 0.3325 0.66 0.66 1.20
RAAMERE) a rad/s2 | 17000 11000 8000 6800 4800 3600 2800 2000 2000 1450
HERE \Y; L 2 25 5 4 10 8 14 19 22 27
E%(%Eﬂﬁ%ﬁﬁiﬁ%)i&f&ﬁ m kg 39 53 88 102 184 207 320 460 490 605
") B

)EEDSHMADEﬂpmJMwaEﬁM SR TUMIAE TR , WU 7 TN E
®) Vo< Vomx
o) BHEBEATEALFHBRALDEEZA,

ERTHNEREE ( Blan | SEmAFhHl 2 - 8 [ZRERIAR | Fak 2 EHEEmR ),
- RENTERRE N,
- WIMEEEZEBHNAEEED.
AEEM
BYATNSRAESRTAFNRNMETESSBEEERL , BTHEASGHEESMEZES TAKERE,
LB it B E A FE.

WERNAE
- _ Vgenemny (imin] V, = 8RN AHE (BRI cm?)
= a 1000 Ap = EE (#fNbar)
_ V, * Ap n =3ZEE (25 rpm)
IR T =" N
R R 20+ 7+ mm (Nm) n = BRME
. _ 2nTen qu*Ap NMmon = YU - REKRZE
e P = 60000 600 n kW] e = BBEE (1= M)

0574-2685-8671 08/67



KONaNOP

09/67

BRERHE

Rz £ B S VFAR [0 0 A H 5] 0

EX24 Fyex N

40 T

125 180 250 355 500 750* 1000

1000 1200 1600 2000 2000 2200 2500 3000 3500

* Fymax N

600 800

1000 1400 1800 2000 2000 2200 2200

i
RREm[A Fq
X/2 | X2
X
RAHE D
FHEATHEHROES

TIRERERRERHERAR



TIRERNERRERRERAE]

+
S
R ERRE
(B : $54 1SO VG 46 DIN 51519 BY%EM , t =50 °C )

BWE = P BRANE - =
Pq, #x - 600 Qv =i
#ig 40 & 180
T 150 75 t
400 4200
= A = = =
£ 1 2 £ [HTwo S
= 100 < 50 o = RS y AR o
o qv P qu max | || &ﬂ. o 300 /rl 150 B
® TR R == e Eaaap 5
2 A LA T = = / T 5 R
50 yd iz 25 B A7 2
AT TP 200 Pay max 100
Pl qv Null )d
A 4D
S+ ——— /
o = e e el e el 0 /)
0 100 200 300 350 100 ¥ 50
I¥EED pbar] —w /// Pav Nul
/
— n=2600rpm / — S= Se 0
_ 0
- = = --n=1500rpm 0 100 200 300 350
IEEN p [barl—w
71
A e N = 1800 rpm
— T = = = «=nN=1500 rpm
t 150 1150 t
[
— Qv —
£ < A& 250
€ =3
= 100 = 2= 1100 0 500 250
v e T
mn“ qv max R
= 7 v
. A1, B T A=
%0 =] 50 & € 400 A 200 2
1 —_
=T Pov Nui > o
B ] ™ 7 B
=== = T . 9v. R
° 3 ¥ 300+ V4 150 &
0 100 200 300 350 /P 1A R
I/EEAD p[bar] —= Y =
/ L T
n =2200 rpm 7 P
= = = .= n=1500 rpm 200 J AR 100
// 7
g 125 100 H-+A 50
7 Pqv Null
4 Poav Null
300 150 T e g
T ) oé = 7 0
€ P g 0 100 200 300 350
£ = IHESD pbar] —e-
= 200 qv // A 100 &
IIITI?II- iD e ahih ﬁ- n = 1500 rpm
A / () =
e Py max = = = = -=n=1000 rpm
. <!
100 m» A 50 &
Z
4 qu Null
Zi A ,
== 0
0 100 200 300 350
TIEEA p[oar] —w
n = 1800 rpm

= = = .= N=1500rpm

0574-2685-8671 10/67



KONaNOP
=2

Rz Zh R E
(S : 54 1ISO VG 46 DIN 51519 By ES® , t = 50 °C )

BE = P BRME: =
P, s * 600 Qv mie
& 355 & 500
t 700 350 f
t 800 400 ?
£ 5 £ g
£ 600 300 X = Ec
= o = / o
> B G 700 350 gy
nlln_lj —— L] R 1] R
X 500 7 250 ® S i ————— L IS
v & =
HEP 600 300
2 qv /
/
400 qu max —z* 200 / 7
ENEEEAS 1 500 {1/ / 250
300 150 /
/ , 400 VAR, 200
/ 7
200 / 100 o~ qumax ]
ya i S
300 7 150
/
/|
100 Pav nun ] 50 VAN
p) = 200 7 100
/ Ll | == 7T /
o E=1 0 / y
0 100 200 300 350 / P iy
100 qv Null —+—++ 50
TIEEN p [bar] —= /
/ T H
—— n=1500 rpm =
h = 1000 rpm 0o =T 3
- ——am p 0 100 200 300 350

I{EES ploar] —=

e N = 1320 rpm
= = = «= N=1000 rpm

11/67 TIRERERRERHERAR



Sk

W ThEFRE
(% : & ISOVG 46 DIN 51519 BYRESH , t=50°C)
BgE - n= dP
qu B * 600
A 750
t 1100 550
= /
€
= 1000 J 11 500
o /
|
S /
900 {dmtt—1 / 450
A1 [y
7 g
Qv
800 // L1 400
SEgNEEN Iy,
4 PEEE
700 [ 350
Ay
600 /114 300
JARY
500 Vi 250
7
/
400 [+ P 200
qv max
/
/
l [
300 / 150
/7
/
200 y 100
/
/ qu Null
100 {4/ 50
7 Dt
/ - _:+/— - -
0o &ET 0
0 100 200 300 350
TIEEA p [bar] —=
n = 1200 rpm
= = = «= N=1000 rpm

0574-2685-8671

WEHTHE P kW] —m=

TIRERNERRERRERAE]

BRME: = >
qv Hip
& 1000
t 1600 800 T
= —
£ A
= [a
S 1400 711 700 l
I / R
e 5
1200 . 600 &
—
Qv 4
1000 == 500
/11, T
7
VARV
800 v 400
f 7 Pume ]
600 / 300
/
/
400 4 200
200 v / Pav Nuil 100
Y/ [
e
o= T 0
0 100 200 300 350
TI{EEHN p[bar] —=
n=1200 rpm

= = = == N=1000 rpm

12/67



KONaNOP

IA'I
j:/\ ﬁg“;l— }T-I_l n_,\
[E 7% %] DR (%55 RC 92060 )
DR E DRI LS R Eh AR K EDEZES ——
ERNRSSEE R, TR R TR R R N pal] ]
BAENZR. - AT
R BB 20...350 bar X4
ik 4 )
E#2 (DRG) It
i
==}
QV min QV max — ‘* I ;I TIJ
U S Ms K1 K2 T R(L)
HATREE D324 DP (525 RC 92060 ) FERETER
BATHTREDTEZA AVSO HIAREER | oy
DS, Yol y
N W T ANO--------x SL,,j
ik : | X0 = \Jf‘ B
T4 ( DPF) 3 H = L
A T '
| 4_‘4‘*’
B1 B Ms % Ew
i L A‘v ‘I :|7£
. )
Qlen quaX 4 \?? 7777777777777
0 s s Kt K2 TR(L)
FELEEER
MEIRH FR (B2 RC 92060 ) s A
QE?#&E%aJLq:E’Jﬁi'rEETXo L 7777777
Wik - , e AT
ER2E R4l (FRG ) ! HeMe o
Xe FNEF PR ShAE 2 BIMYERE (FR1, FRG1)
L Av ‘i_'|7t
)i¢
Qv min Qv max ;=l 4 )/?
T * 777777777777777 W ;%
U S Ms K1 K2 TR(L)
EDFMFREE I DFR (%55 RC 92060 ) FELEEER
BTSRRI | LRSS RIER RN A
REEEFE., WEDZEFHAESEZRS |, TEY ‘
B B, | sty
wJik : J e E
X FE PR 8 2 B MY E# ( DFR1 ) A arf Freviug
BiBMs B
[ o
I v'“i _”|7£
Di¢
Lo
! "‘EDQL;
b s s K‘ﬁg% R(L)

13/67 TIRERERRERHERAR



TIRERNERRERRERAE]

ek Eticyl

I I_,\

BEEWNHMEIFHENIIRIZES LR2 (%58 RC 92064 )

TR £ T A2 ) A 72 F — 3 OE E MMRIF TR M IR

B EREETE,

ik

EAH#ES (LR2D) |, ZE#EH (LR2G) ; 4
FE#E4S (LR2F , LR2S) ; P
BETREMRMES (LR2H ) ;

PMITRERAES (LR2M ) ;

ARABERS (LR2Z) ;

HTEETEHNEIEER (LR2Y ) o Vymin

Vg max

ALER T RIS MM I RZH| LR3 (855 RC 92064 )

1b Zh R 4% B I B 4% T RS M SRR IF TR AV IR 3 2D
REEFE,

Rkv

XLIR

i -

EHE4E (LR3D) , ZiE#E4 (LR3G) ;

FEEH (LR3F, LR3S) P
RESTRRES (LR3H) ;

HMITRES (LR3M) ;

ARIREES (LR3Z) .

HEETEINBEINEEHR (LR3Y)

Vg min Vg max

BEZES LR2N , LR3N £ SEDMEx , FBNE Vs, (1ESH RC 92064 )
BEEMM T RES, EREBYNE

Mst
RABSESENRES (bl P ®F ) ALAL R % P M =
O LT REHBIME LT EDEST o P e
ARBRRHOES HREERE, st = = el
Wik - o : -
AR (LR3N ) — R Pat+! é ::1 [
FEH#% (LRDN) | v B [JL
mRREH#R% (LR.GN) v BiBMs|| I
£SENESHEHIRE (LRNT) g max
P %@ﬁ:%m%
T
Vomn ~ Vomax R
K1 K2 T R(L)

0574-2685-8671 14/67



KONaNOP

15/67

EHIZREC &
FoIEH MA (E28 RC 92072 )

BYFRHTERAFRAT,

BB IR EM (5518 RC 92072)
BB PHTEREERT.
FIARERYIZES , "B B BR AT < 50 A
FRBESHTEBNMITERERFRHEE,

WERS HD , %S EHHEX (%258 RC 92080 )
HELXRATSESENESHKLE, FESH
ANESEN (ASENSERERFTEIZE)

242 R

ik :

%S E N (HD1, HD2 , HD3)

EAH#EH (HDB)

ZREHiz%l (HD.GB)

ThEEH (HD1P)

HESEDBEFHIES (HDIT)

smax

7]

smax

Pst

e 0

Vg max

TIRERERRERHERAR



TIRERNERRERRERAE]

¥R &SRS S
RIEZSE HM 1/2 |, B HIEFIHER (%28 RC 92076 )
REERTRTHN , E5HO X, A X, PHE

HISmEM <,

A :

-2 AREH

— B T (R BR HR = bE 51 PR 2 ) A B AR )i %

Tk - - T -
S Ms K1 K2 T R(L)

5 1) PR PR = B 45 R B9 32 I 2R 55 HS |, HS4 (15218 RC 92076 )

TRHERFHIRENATURBIZEDALES[ESH P —
AR RS BRI i[m ]
HS4P REIRATRE AMSHEHEBE  LUE O
BT aAE DN ERS, e

U . [ _i_ Tt ---txSp
ik - v P e Rep

BRI (HS) ;
EbBIfR (HS4 ) ; >
S (HSK , HS4K , HS4KP ) ; Vg
TR ( HSE , HS4E ) o
HEXER (HS4M )

BH|Z S EO1/2 (%55 RC 92076 )

TRHARBATRBYAIURBEDABRSESH
EEBIRRSREAY
BLE 5] A EHE B Y BB Bh iR

éé
e
I

L

i -

%(1 B '¥|B RKV |+ = ?EP
#HIE HSE (EO1 , EO2) Unnax T -
5EBEH ( EO1K , EO2K e

T (EO1E , EO2E) Vg 4

e

X Tk kT
USMsM  KiKe TR(L) M2

0574-2685-8671 16/67



KONaNOP

17/67

22 BT

/I_;\

RERH DS1, ZRIZH (%55 RC 92056 )
EEEF DS1BE KRBT (DK ) , UELS
HLAT LR BB HIERE R B i HiEE,

ERIEEENRSN , MHAESDAEERLL
B, it 532 3h M R L6

B3R EZE RS DFE1 (%28 RC 92088 )

TER A4VSO..DFE1 HZhR | EOFIES AR
HEBSBEIEH LAIRRKEIMMN, tbflR ERE
FES TR EHEEHBSERVBEBBHE
THZHA  HMAECREE. YBERFHBHXHA
H%%&ﬁ&bw , BEBRPNRERESBRE
EHRAHE (Vyar ) o

EHETERN

CJ S Ms1 Ms2 K1 K2 T R(L)

PR t
Mi1Kqs K2 T R(L) M2

TIRERERRERHERAR



TIRERNERRERRERAE]

R, $# 40

51
(7B EHES; BXREHRENEHRY , BSATENELR)

147 R(L)
= =
l
- o
(o)} [ee)
Ms
X \s
227 |
266
Y
N A R 25 A1 HIR
2%125,4% M
R 2. #8 25 FHHHO
1SO 3019-2 ( A%l ) ctugmﬂ | Bi ( 7 )
\ AL
D ) il
—\ ‘ I ‘ \3>_ E'
2 ]
& of |
—— 1o —+ [
I CTH e @ o 8
R4 ‘ — @: 3
L OLa
U == = &EJJ
30 i i\
144 25 * N 72 60 e e 22 3 B 42 16 )
Y
Y @& X EME
s ' A
alg] B (#2% 25 % B1, 2%@ S SAE 11/2 ®,
Py 8 o FEREOER) @ > FAREE DR
M10 : 17 3R 038 SAE A 3/4 R , BERY - M12 ; 20 3R

BAXHEHEAEONRY , ESHE 191

0574-2685-8671 18/67



KONaNoP
R~ , #1# 40

Hh

P %54 DIN 6885 KT & 4 iis
AS10x8x56

Z 74%& DIN 5480 M54 5w
W32x2x14x9g
& 7§' B
=] |22
o ==
s 136
46 |

ERRRITZE, BRI WIANRE
B, RY#MH mm,

A O BRAREEHE?)
S WO (FREEDRS) SAE J5183) 1 1/2 3~

ZEEQ DIN 13 M12x1.75 ; 20 3R 2)
Ki, K, %0 DIN 3852  M22x1.5; 14 iR ( B ) 210 Nm
T St 56k DIN 3852 M22x1.5; 14 3R ( BH#) 210 Nm
Mg MEBHHOED DIN 3852 M14x1.5;123R ( TH#) 80 Nm
Ms METHOED DIN 3852  M14x1.5; 12 3% ( ¥ ) 80 Nm
R (L) EdmfHE® (FatHEO) DIN 3852  M22x1.5 ; 14 i# 210 Nm
U O DIN 3852 M14x1.5; 12 3% ( BH#) 80 Nm
ERS13 £
B EXMA (BERS) SAE J518 %) 3/4 ¥~

ZEBY DIN 13 M10x1.5 ; 17 & 2)
B, Ftpnsa 0 DIN 3852 M22x1.5; 14 3R ( B ) 210 Nm

EHS 25 k£

B EhdmO (BERS) SAE J518 %) 3/4 ¥~

ZEBY DIN 13 M10x1.5 ; 17 3R 2)
B; 2. B0 (BEZRY) SAE J518°%) 3/4 &~ ( AEOZREN )
ZERY DIN 13 M10x1.5 ; 17 i# 2)

1) 4 DIN 332 B 0FL ( 54 DIN 13 HIIR4L )
) NFRAREHE , FETE 68 W ELHEFRENAMARGHEXEEN—RES

3) Iy NEIZ SRR E

19/67 TIRERERRERHERAR



TIRERNERRERRERAE]

ERRRITZE , FRN-HELTWANRE

RT.I- y ?;I}-II.:*% 71 Bo RYZMAA mmo

51
(R EHES  BXE4EENBHRYT | BSRAAMIER )

o —
° ©
S ‘ )
= |
8 iy 61 Ve * Ms 170
101 X \§ 450 AD
254 |
295
I S AR TR R 5
52140, 4 7L
LT B1 (2. 2 25 FHE MO )
1SO 3019-2 ( A%l ) m_@_m
\ 1 -
Z ; A -
| B 0|
I fﬁ— 8 I:Ill"
S I @ e | E
I O te Iyt
N ! (s o § ©
o _ﬂ_ | hioik S
| . R‘(L) @_l\r
‘ i g
’ - | U?ﬁ\\¥
2 e 2 | o 22 B HER RO R 5
Y
Y aiE
b |6
i~ §i—1& B (E®S 25 k% B1, N S SAE 2 &+
i o KEREOER ) = FEEH RS

BAXHHRIVAOWRY , ESHE 21 T

0574-2685-8671 20/67



KONaNoP
R~ , #4& 71

21/67

Hhig
P %54 DIN 6885 Kyt g2 H i
AS12x8x68
15__ 68 _[| 12ng
oﬂf I N |
ﬂ' 1
Q < o
§ 2 3
s 70 U <
80 |
y::[m|
S Wm0 (FREEDERS )
ZERL
Ki, Ky #%O
T P!
Ms MEHHEOES
Ms T &% 58k O E b
R(L) i+ ZSHMK (FHEtHO)
u pshy s mi
EHS13 L
B EXmO ( BERS)
EE L
B, B Anse OO
EHS 25 £
B EXmO ( BEZRS)
EERL
B, 2. EhmO (BERH)
FERK

Z & DIN 5480 HyT% 82 5

W40x2x18x9g
I I
o |28
s 45 _|H
55 |

SAE J518 %) 2 &~F

DIN 13 M12x1.75 ; 20 3% 2 )

DIN 3852  M27x2 ; 16 & ( )
DIN 3852  M27x2 ; 16 iF ( B )
DIN3852  M14x1.5; 12 3R ( )
DIN 3852  M14x1.5 ; 123F ( B3t )
DIN3852  M27x2; 16 i#

DIN3852  M14x1.5; 123R ( )
SAE J5183) 1 &~

DIN 13 M12x1.75 ; 20 3% 2)

DIN 3852  M27x2; 16 % ( Bt )

SAE J5183) 1 %3

DIN 13 M12x1.75 ; 20 3% 2)

SAE J5183) 1 %~ ( AEOERER )
DIN 13 M12x1.75 ; 20 3% 2)

") 4 DIN 332 (/AL ( &4 DIN 13 3840 )
) WFRAEZEAE , HETE 68 M LEHEFRENAMARGHEXEEN—RER

3 ) /J\/L\ :

DRGSR

ERRRITZE , BRR— ORI RIANTE
B, RY#MH mm,

RAREHE?)

330 Nm
330 Nm
80 Nm
80 Nm
330 Nm
80 Nm

330 Nm

TIRERERRERHERAR



R, A& 125

%% 3

(7B ELES ; BXREHRENEHRY , FSRRIMOELR )

TIRERNERRERRERAE]

ERRRITZE , BER—HRIWIANRE
Bo RYZMNA mm,

191

121

R(L)
S
©
o
Ms
125 X NS
310 |
355

200

Y
+ A B R 2 B 15 5 1

%émo,ﬂll
BT
ISO 3019-2 ( A%l ) dJILi_Mz
‘ ‘7 7/-\
: H
\\ e | | | oS
| | B oop
P RO IRRE S
g \ | S
_ | R(L) J HIT
y =l KN\ B
33 14 14 My
203 /| *
HD 1 EP 24l EE R (L) Y
Y EHE
S B (#®S 25 k% B1, 2
[co}

M14 ; 19 3R

31.

AEREOSER )

8

BAXHHEAHONRY , ESHE 23 T

0574-2685-8671

SAE 11/4 &~ , BERY

[0 e B AR O 4R 1 1R

X @IRE

B1(2. 8525 k9EH®mA )

S SAE 2 1/2 #+t
tREEDZRT

M12 ; 17 R

22/67



KONaNOP

23/67

R, #l#& 125

Hhim
P f54 DIN 6885 K94 2t i
AS14x9x80
15 80 14no
1
g )
Ire) I
&&\ |
7 |36 o
© e ?
S| | 82 o
92 ©
y::|m|
s Wm0 (FOEENRS ) SEEY
Ko, K, M0
T piLig::

Mg MELHOED

Ms B HOE D

R(L) ¥+ ZSHK (Fatmn )
u paih Am|

M, , M, W& OEERED

EHS 13 £
B EXmO (BERS ) RERLK

B, Ff 0 se O

EHS 25 £
B EXHmO (SERY ) EEEYK

B, 2. EXHHO (BERY ) ZEBY

1) ¥4 DIN 332 B H0FL ( 54 DIN 13 VIR )
) NFRAEERLE , EETE 68 W EHEFRENFARGEXEEN—RES

DR S B AR

3) /i

4 DIN 5480 Hy72 4 Hhi%

W50x2x24x9g
o |2l
= 54 U
64 —
SAE J5183%) 21/2 &~
DIN 13 M12x1.75 ; 17 R 2)

DIN 3852
DIN 3852
DIN 3852
DIN 3852
DIN 3852
DIN 3852
DIN 3852

SAE J518 %)
DIN 13

DIN 3852

SAE J518 %)
DIN 13

M33x2 ; 18 3% ( B )
M33x2 ; 18 3R ( BEEE )
M14x1.5 ; 12 3% ( BE# )
M14x1.5; 12 R ( EEE )

M33x2 ; 18 iR

M14x1.5 ; 12 3R ( BH#E )
M14x1.5 ; 123% ( BEEIE)

11/4 &~F
M14x2 ; 19 3R 2)

M33x2 ; 18 3% ( B )

11/4 &~
M14x2 ; 193R 2)

ERRRITZE , BRR—HR2IRIANTE
B, RY#MH mm,

RAREHE?)

540 Nm
540 Nm
80 Nm
80 Nm
540 Nm
80 Nm
80 Nm

540 Nm

SAE J5183) 1 1/4 =~ ( BEOEMREN )

DIN 13

M14x2 ; 19 3R 2)

TIRERERRERHERAR



R, A& 180

%% 3

(7B ELES ; BXREHRENEHRY , FSRRIMOELR )

TIRERNERRERRERAE]

ERRRITZE , BER—HRIWmIANRE
Bo RYZMNA mm,

> ©
T =
8 ©
Mg
Y
322160, 4 A *
ELF

1SO 3019-2 ( 24l )

\ %6

?160ns

112

79 [ BiE R A B9 2 i

25 1)

i

(ER

14| |14
203 *
Y

HD #1 EP 2%l EE R (L)

Y @RE

old

66.7

_—
™
Q|

T
M14 ; 19 iR

B (##% 25 tHX B,
REREOZR)

SAE 1 1/4 %~ , BEZRS!

31.8

BXRMHNEANRYT , HSHE 25

0574-2685-8671

120

B1 (2 #% 25 tWELMAD)

I 7 () B e 2 A O 92 5 R

106.4

X ERE

S SAE 3 ®F
REE D ZRT

M16 ; 24 3R

200

24/67



KONaNOP

25/67

R, #i#& 180

Hhim
P f54 DIN 6885 K94 2t i
AS14x9x80
15 80 || 14hg
! PR &
g b | O
9]
oy |
o 38 3
© T}
92
y::[m!
S mO (FREEDRY ) ZERK
K, Ky @30
T Sttt ek

Mg MELHOED

Ms MERHOED

R(L) i+ ZSHEK (FAHHDO )
U paihy Am|

M, M; ESHOEHREE D

EHS 13 £
B ENmO (BERS ) RERLK

B, Fff hnse O

EHS 25 £
B EXdO (SERY ) EEBL

B, 2. FEm0O ( SERY ) EEEY

1) 4 DIN 332 B H0FL ( 54 DIN 13 BB )

ERRRITZE , BRI WIANRE
M. RY#EMUH mm,

& DIN 5480 My 8 4%
W50x2x24x9g

M16 1)2)

SAE J518 %)
DIN 13

DIN 3852
DIN 3852
DIN 3852
DIN 3852
DIN 3852
DIN 3852
DIN 3852

SAE J518 %)
DIN 13

DIN 3852

SAE J518 %)
DIN 13

SAE J518°%)
DIN 13

RAREHE )

3&ES

M16x2 ; 24 3R 2)

M33x2 ; 18 3R ( EEE ) 540 Nm
M33x2 ; 18 iR ( B ) 540 Nm
M14x1.5 ; 1238 ( EE) 80 Nm
M14x1.5 ; 12 3R ( BEE ) 80 Nm
M33x2 ; 18 3R 540 Nm
M14x1.5 ; 1238 ( ©EE) 80 Nm
M14x1.5 ; 12 3R ( BEE ) 80 Nm
114 EFR?)

M14x2 ; 193F 2)

M33x2 ; 18 R ( EEE ) 540 Nm

11/4 =~

M14x2 ; 193F 2)

11/4 %~ ( AEOEREA )
M14x2 ; 193R 2)

) WTRAREHE , BETH 68 W LHEHRENFAARGHEXEEN-—RESR

DR B AT

3y

TIRERERRERHERAR



R, A& 250

TIRERNERRERRERAE]

ERRRITZE , FRN-HELETWANRE

Bo RYZEMNA mm,

53
(R EDES ; BXREHRZNEHRYT , BSARIMOESL )
R(L)
3 3
Ms
435
Y
* 9 7 0 B e 22 3 Y 42 15 )
EX 224,43
mowma(ﬂﬁ) B1 (2 me 25 tiyEHmO)

XMT M
|
|
|

144
(ERS 25 )

55

02248
|
i
R
L
* “@
” |

144
(7
-
Z
(=
T M

144

248
HD #1 EP ##I EMNE R (L)

Y A
| &
<
,038 B(Ezﬂ%zstﬁg&,
M16 : 251* SAE 112 &~ , BERY

BXRMHNEANRYT , HSHE 27 T

0574-2685-8671

B

N B B e AR HO 12 I R

106.4

X @IRE

S SAE 3 &~F
FREE DR

M16 ; 24 3R

26/67



®
KONaNOP
R, #1#% 250 g it

Hhim
P 4 DIN 6885 Ky i i Z 754 DIN 5480 K728 Hhi%
AS18x11x100 W60x2x28x9g
3__ 100 || 18ho
S 3 =)
S 3 =
ol 142 ol 142
g 105 s 70
15 |~ 80 |-
O BREEHE?)
S WO (PREENRS ) REESR SAE J5183) 3 #~f
DIN 13 M16x2 ; 24 R 2)
Ki, K, #0 DIN 3852  M42x2 ; 20 iR ( BEE ) 720 Nm
T st Seh DIN 3852  M42x2 ; 20 iF ( B3 ) 720 Nm
Mg NEHBHOED DIN 3852 M14x1.5; 123R ( B ) 80 Nm
Ms = kA E D DIN3852  M14x1.5; 12 3R ( B ) 80 Nm
R(L) 3+ ZSHK (FHtHD ) DIN 3852  M42x2 ; 20 3% 720 Nm
U paiyAm| DIN 3852  M14x1.5; 12 3R ( BH1E) 80 Nm
M, , M, U &5 D42 IR & b DIN3852  M18x1.5; 12 3R ( B ) 140 Nm
EHS 13 L
B EXdO (SERY ) EEEL SAE J5183) 1 1/2 #&
DIN 13 M16x2 ; 25 3 2)
B, B B e O DIN 3852  M42x2 ; 20 3% ( 2% ) 720 Nm
ERHS 25
B EXNdO (BERY ) BEEBRY SAE J5183) 1 1/2 &
DIN 13 M16x2 ; 25 3 2)
B, 2. EHHO (BERY ) RERY SAE J5183) 1 1/2 &~ ( BEOEZMEMA )
DIN 13 M16x2 ; 25 3 2)

1) &4 DIN 332 H0F, ( S DIN 13 FIIRL )
) NFRAEEHLE , EETE 68 W LHEFRENFMARGHEXEEN—RES
3) Ay BEURE TR

27167 TIRERERRERHERAR



TIRERNERRERRERAE]

ERRRITZE , FRN-HLTWANRE

RT.I- y ?;I}-II-:*% 355 Bo RYEMAA mmo

#%3
(Bl EHEG AXBRERENERAT  BEHLMORE)
R(L) | oy RO
o0
Q i
N
w0
&
3 3
Mg
Y 75 B0 HE 5 223 1015 1
$20224 43 Mo +

EKET
1ISO 3019-2 ( A%l ) ‘] § B1(2. ®5 25 teyEHMHO )

_|_|
- [Fe]
I _ © (q\]
. ks
3 T e
Y =
3 =
40 ” 1 17 * 7 B BERE T WO 1R R
HD 1 EP 2% B R (L) Y
Y FE X EE
;, Sl B (E&% 25 tX B, % S SAE 4 %+
~s AREREOZER) = REED R
|
SAE 1 12 &< , BEZRS o
M16 ; 25 R o5 AY . BERS 778 M16 5 218

BXRMHNEANRYT , BSH%E 29

0574-2685-8671 28/67



KONaNOP

ETRRITZE , FRN—HESWIANRE

R?.I- ; ;:Jrl.l.% 355 B. R 245 mm,

Hhig
P #F4 DIN 6885 Kyt 2 4 i Z 754 DIN 5480 HytE 8
AS20x12x100 W70x3x22x9g
45 100 || 20ho
i N
ﬂ s [
o gl - 0 f
SIP x| o |
= |42 | |42 13
o [ S—— o
S [ 105 S| L&y
115 [~ L 92
0 X ZEHE)
S Wm0 (FREEDRY ) EEEBY SAE J5183) 4 %~
DIN 13 M16x2 ; 21 3% 2)
Ki, Ky %0 DIN 3852 M42x2 ; 20 R ( B3 ) 720 Nm
T piLg::! DIN 3852  M42x2 ; 20 iR ( BEHE) 720 Nm
Mg MEHMOEN DIN 3852 M14x1.5; 123R ( TH#) 80 Nm
Ms MERHOED DIN 3852  M14x1.5; 12 % ( ¥ ) 80 Nm
R (L) JEm+ ZSHK (F4tHO ) DIN 3852  M42x2 ; 20 iR 720 Nm
U Yaiby An| DIN3852 M18x1.5; 12 3% ( B#) 140 Nm
M, , M, NIEBOFEHEES DIN 3852  M18x1.5; 12 % ( ¥ ) 140 Nm
ERS 13 L
B EXmO ( BERY ) EEEBYK SAE J5183) 1 1/2 #~F
DIN 13 M16x2 ; 25 3% 2)
B, B B se 0 DIN 3852  M42x2 ; 20 3R ( 2 ) 720 Nm
EHS 25 £
B EXNHBO (BERS ) EEBY SAE J5183) 1 1/2 &~
DIN 13 M16x2 ; 25 3% 2)
B, 2. Em0O ( BSERY ) EEENK SAE U518 %) 112 £~ ( BEOZEMRE )
DIN 13 M16x2 ; 25 3R 2)

1) £F& DIN 332 B9 0FL ( BFE DIN 13 BYEE4Y )
Y NFHRAEEHIE , EEFE 68 N ELHEFREENTARFHEXEEN—RER
3) Py DHIBSURE R A

29/67 TIRERERRERHERAR



TIRERNERRERRERAE]

RT.I- , }JI'LI,*% 500 ?zﬁgé;ﬁaﬁﬁ?ﬂi—ﬁgﬁmmf%

#%3
(R EHES B4R ENBHRYT | BSRAAMIER )

283
280

180

441 | 190 190

1244 B2 LY
M16x2 ; 27 3& , &F4& DIN 580 %

* F 75 T e B 2 WO 422 21 1

16 U E_Q_m% 5

—\

189

X‘
@)
&

158

5%5%} ) L$ |
s S RO B
s \Em A 2
| : $ ~
D) - 17
= - M1 B
%A= 315, 8 4, 30 - 2 SE A 499 A
et 270 - * N E IR TR A IR
1ISO 3019-2 ( 24 )
Y
Y B9 X A
©

2125

S SAE 5 #~t
PREEHDZRT

M16 ; 24 3%

152.4

8l (D} BaB, (x2RE0HR)

Y SAE2 B, BERSI
M20 ; 24 3R 44.5

96.8

BXHRMBONRY , ESHE N R

0574-2685-8671 30/67



@
KONaNOrP
R M4 500

Hhim
P 4 DIN 6885 Ky i i Z 754 DIN 5480 K728 Hhi%
AS22x14x125 W80x3x25x9g
3_ 125 22ho |
ﬂ g ,’*+
R 1 b =i
(S} o0 & 1|
é 42 | § a2 |
= 130 | L 90 | L
180 |- 140
y::|m! BAEEHE?)
S Wm0 (FEEDRTY] ) EEER SAE J5183) 5~
DIN 13 M16x2 ; 24 3R 2)
Ki, K, w0 DIN 3852 M48x2 ; 22 3R ( BEE) 960 Nm
T St Seh DIN 3852  M48x2 ;22 R ( I ) 960 Nm
Mg MEBHHOED DIN3852  M18x1.5; 12i% ( Bt ) 140 Nm
Ms METHOED DIN 3852 M18x1.5 ; 12 R ( BEE ) 140 Nm
R(L) i+ =SHN (FHMHD) DIN 3852 M48x2 ; 22 iR 960 Nm
U O DIN 3852  M18x1.5; 12 3R ( BHE) 140 Nm
My, M, MEMOEHIEEDREBURTFEHRE DIN3852  M18x1.5; 12F ( B ) 140 Nm
DIN3852  M14x1.5; 123F ( B ) 80 Nm
B ErdO ( BERY ) EEEL SAE J5183) 2 #~f
DIN 13 M20x2.5 ; 24 3% 2)
B, 2. ENdmA (BERY ) RERLY SAE J5183%) 2 &~ ( AEOEMREM )
DIN 13 M20x2.5 ; 24 3% 2)

1) %4 DIN 332 B 0FL ( 54 DIN 13 HIIR4 )
) NFRAEEHLE , EETE 68 R EHEFRENFARGHEXEEN—RES
3) N - A HIBRSURES IR

31/67 TIRERERRERHERAR



R, A& 750

#3513

(7B EHES ; BXREHRENEHRY , BSRRIMNELR )

TIRERNERRERRERAE]

ERRZITZH , BRI LTI RER

Bo RYZMNA mm,

R(L)
65_
13
o i w
& _ | % I
f R (s2]
= \ ¢ N
N ?@@ \ﬁ
| | @@f
.|y ‘ | N g’
i E | ﬁg S
89 X
47| 161
473 \ 232 232
560
12 24 IR 4] P v
M16x2 ; 27 & , &4 DIN 580
* R A [ hess 2R 12 F 1R
6. U M2 5
— 4 1
\
% %200 85“L | N
C"_) — | 1 AN
oY __/l @ | el — @
Slolw | ) : E
288 é DA
B _\_Fé R(L% ﬁ Q
7 > | | e
/ i - \ A \m B
AT 32 @ N BT RS R 5
1SO 3019-2 ( A% ) 301 50 *
Y
Y mHE X EE
&0 [
ﬁ?ﬂ.\ B#MB;(kEREOEM) 5‘ § S SAE 5 #+
&y Sy~ 2 FRE D5

M20 ; 24 3R

BXRHEAEANRY , HSHE 33 T

0574-2685-8671

44.5

5/  SAE 2 S | §EZRY

M16 ; 24 3%

32/67



KONaNOP

ERRRIT 2, HEN— 43R RE
R?.I- ; ’:JI_M% 750 B, R¥BaH mm,
Hhim
P f4 DIN 6885 Ky i i Z 54 DIN 5480 WF i Hi
AS25x14x125 W90x3x28x9g
45 125 (1| 25n . |
2 3| P
fap 50 o
130 | U 105 | L
180 _— B
O RREBEHE?)
S WO (FREENRS ) BEEK SAE J5183) 5 #~f
DIN 13 M16x2 ; 24 3R 2)
Ki, K, %0 DIN 3852 M48x2 ; 20 3R ( B ) 960 Nm
T St S DIN 3852 M48x2 ; 20 3R ( B ) 960 Nm
Mg MEHHOED DIN 3852 M18x1.5 ; 12 3R ( B ) 140 Nm
Ms MERSHAEND DIN 3852 M18x1.5 ; 12 3R ( BH#E ) 140 Nm
R(L) Edh+ ZSHK (FHittmn ) DIN 3852 M48x2 ; 20 R} 960 Nm
U pathy Am! DIN 3852 M18x1.5 ; 12 3R ( T HE ) 140 Nm
My, M, M E5h OISR EDRBURTIEHZE DIN 3852 M18x1.5 ; 12 R ( BEH1E ) 140 Nm
DIN 3852 M14x1.5 ; 12 R ( EEE ) 80 Nm
B EXHMA (BERS ) REEX SAE J5183) 2~
DIN 13 M20x2.5 ; 24 3% 2)
B 2 EXHHO (BERY ) ZEERY SAE J5183%) 2 &~ ( HEOZRHFE )
DIN 13 M20x2.5 ; 24 & 2)

") 4 DIN 332 B9/ AL ( B4 DIN 13 #3841 )
) NFRAEZEARE , BETE 68 M LEHEFRENAMARGHEXEEN—RER
3y Ay N HEIREURERRE

33/67 TIRERERRERHERAR



TIRERNERRERRERAE]

RY, A% 750
HRHER (1)
#3513

(AP EDES; AXREFRENEHRY , FSHAEMOEER)

R(L)

322

232

| K1

210

232

222

232 232
530
614
640
24 BB v
M16x2 ; 27 i&® , 54 DIN 580
* H A R R 2 51T
w6 U Mo
LM L B
|
3 s .
-/ | 9 -
C-)l: Ct) {9} | e 7[{ \i - ‘ L | B
398 %ﬁé§@iy + s
N éR(L)@ LH— >
S I o o Il v et
N va = == ‘ i \w¥
’%E;oo 1k 32 @ R 75 I HERE T2 5 912 51
ISO 3019-2 ( &%l ) 301 50 *
Y
Y RE X R Ms
1 & |-
& IKGB BMB: (REREAHNK ) N S SAE 5 &+
o8 Lo =
19 ¢/ SAE2 &S , BEZRY PREE D ZS

;24 0R M16 ; 24 37
M20 ; 24 3% ns 24 R

BXRHRAEANRYT , HSHE 35 T

0574-2685-8671 34/67



KONaNOP

R M4 750
HHBIR (HE )

Hhim
P 44 DIN 6885 Wy gt Z 754 DIN 5480 M2 ik
AS25x14x125 W90x3x28x9g
45 125 (| 25h9 |

290me

ey
95,2

o———

§ 50 | § s0_ |L]
130 | 105 | U
180 L 155 —
O RAEEHE?)
S WO (FREENRS ) BEEL SAE J5183) 5 #~f
DIN 13 M16x2 ; 24 3R 2)
Ki, K, %0 DIN 3852  M48x2 ; 20 i# ( i) 960 Nm
T SttSeh DIN 3852  M48x2 ; 20 i} ( B ) 960 Nm
Mg NELHBHOED DIN3852 M18x1.5; 12 3R ( i) 140 Nm
Ms =W O E D DIN 3852  M18x1.5 ; 123F ( Bt ) 140 Nm
M. MNEmOHE DIN 3852  M18x1.5; 12iF ( B#) 140 Nm
R (L) 3+ ZRHEK (FAHHO) DIN 3852  M48x2 ; 20 & 960 Nm
U paiby Am| DIN3852  M18x1.5; 12 3R ( B ) 140 Nm
M, M, W&k AEHREDRBURTIRHIRE DIN3852  M18x1.5; 12 R ( 2% ) 140 Nm
DIN 3852  M14x1.5; 12 R ( B#E) 80 Nm
B ENdO ( BERY ) BERY SAE J5183) 2 #~f
DIN 13 M20x2.5 ; 24 3R 2)
B, 2. E0dm0 (BERY ) REEL SAE J5183%) 2 &~ ( AE O EAREA )
DIN 13 M20x2.5 ; 24 3R 2)

1) 4 DIN 332 B0 F, ( B4 DIN 13 VIR )
Y NFHRAEEHIE , EEFE 68 W LHEFRENTARFHEXEEN—RER
3) Py DHIBGURE IR

35/67 TIRERERRERHERAR



TIRERNERRERRERAE]

R, $1# 1000

%53
(ROl EDES; AXREFRENEHRY , ESARLMER )

R(L
16+5 @_1_‘ )
P o
§ /-¢_/| i CHIRC) %
O
HE—
/ |
rE
{ | —
7 — | | [
- N1
S/X Ms
98
47| 203 X
548 |
633
12 44 B IR 4] Y
M2OX25,30§T§,ﬁéD|N58O + ﬁﬁﬁﬁﬁﬁiéﬁﬁgﬁgﬁjﬁ
16 U @ M2 B+ Mg

231
N
&
210

2400hs
2333+5
2322
|
|
l
|
LR
— 150 5/
il
©
-
55

o 1
?
© |
Py
U
210

[e
[Z/-
V)

22400, 8 A, AT Ms
KLLF 35
1SO 3019-2 ( A ) 360 51 * o 72 160 e i 22 o 122 4
Y
Y A X [ E
BMB(AEREOER)
M20 ; 30 iR : s
9 NES S SAE 5 B+
- > L = EE D E
3 e _
: L96-Eﬂ SAE 2 #~ , BEZRY 921 M16 ; 24 iR

BXRHHAEANRY , HSHE 37 T

0574-2685-8671 36/67



KONaNOP

ERRBITZH , EER—HEIRIANZE
R?.I- y ’:JI_LI.% 1000 B, R¥BH mm.
Hhim
P f4 DIN 6885 Ky i i Z 754 DIN 5480 My 8 5hi%
AS28x16x160 W100x3x32x9g
/_ /_
45 160 28h9
lg ~ I _—
Sl ] - 7|
< 50 <
. 3 Jso.
N = N
165 3 105 | U
215 — 155 —
y::|m! BRAEEHE?)
S BomO (AREEDRS ) EEEYK SAE J5183) 5 &~
DIN 13 M16x2 ; 24 3R 2)
Ki, K, #%0 DIN 3852  M48x2 ; 20 iR ( B ) 960 Nm
T St Se DIN 3852  M48x2 ; 20 % ( B ) 960 Nm
Ms , Mg MEHHOE N DIN 3852 M18x1.5; 123F ( ) 140 Nm
Ms METSHOED DIN 3852  M18x1.5; 12 3% ( B ) 140 Nm
R(L) &+ BRHEK (FatHmO ) DIN 3852  M48x2 ; 20 i# 960 Nm
U pai Am! DIN3852 M18x1.5; 12 ( B ) 140 Nm
M, M, MEHOFHEEDFERTESZZ DIN3852  M18x1.5; 12 R ( EHIF) 140 Nm
DIN3852  M14x1.5; 12% ( BE#E) 80 Nm
B EndmO ( BERY ) EEEL SAE J5183) 2 ®~f
DIN 13 M20x2.5 ; 30 3% 2)
B, 2. EHHO (BERY ) ZEBY SAE J5183%) 2 &~ ( HEOZREMA )
DIN 13 M20x2.5 ; 30 3% 2)

1) %4 DIN 332 B HR0FL ( 54 DIN 13 HIIR4 )
Y WNFHRAEEHE , FETE 68 W L4 EFRENFTAEFEXEEN—RER
3) s - AEIRSURES R

37/67 TIRERERRERHERAR



TIRERNERRERRERAE]

BEHE 3

A A M A E 8 T KP-AQVSOR & BHE S , W15 4 W EMRBRIBFAT,
BHAMITEHAE K/U 31...99 &,

BUTER =AU LN RBRE—E,

AVFRV NN E 15 30 H 58

A 40 71 125 180 250 355 500 750 1000
75
5 1 AL B B K AU B NS
(R1+%XK2) Tegx Nm 446 790 1392 2004 2782 3952 5566 8348 11130
T Nm 223 395 696 1002 1391 1976 2783 4174 5565
A R FE B A HE o1 RA
To2gx Nm 223 395 696 1002 1391 1976 2783 4174 5565
T, Nm 223 395 696 1002 1391 1976 2783 4174 5565
B A RO T S o1 BX
Too sx Nm 223 395 696 1002 1391 1976 2783 4174 5565
i
51 AR A AR ALE
(R1+%X2) Ts g« Nm 380 700 1392 1400 2300 3557 5200 7513 9444
To1 & Nm 223 395 696 1002 1391 1976 2783 4174 5565
A AV BT ELE o1 BA
Tozgx Nm 157 305 696 398 909 1581 2417 3339 3879
T Nm 157 305 696 398 909 1581 2417 3339 3879
B A UK BRIE T HLE o1 RX
Tozgx Nm 223 395 696 1002 1391 1976 2783 4174 5565
S 7
B
Tot To2 To1 Tp2
TEMEINERR

MREREHCEEH IRENR , AEFHERKRIAT,

ERERT , BSHWEHSE :

1EBR K/U 99 SN FrE @& 3h £

WL | RREBET  BHAN (UREE ) BEEE

EKU99

TFEMMEW , THEMEL  THEEELY | RRAWMESHEEHE,

B EE s

N FRMIE 125...355 , Fra@EME I RBABEMIRZ "U" 21,

MO RAENENERITRR,

PUBE B A 2 MshiEsL | BN @M a4,

RIRE BN EMITH , 555 RC 95581,

HER

M B2 RAT , I W] LAfE AR 3k 37 A9 S B%

1. NMREAEREBEFNENHOEERHAMLRER HERE AN EMNRBRBLAR "+ £,
iTH R :
KP-A4VSO 125 DR/ 30 R - PPB13K33 + KP-A4VSO 71 DR/ 10 R - PZB13N00

2 MBEXFEH NZBEUERILATEREANE AR , BFRENEAE.

0574-2685-8671 38/67



KONaNOP
KP-A4VSO BHiE k4 & 58

/|

B3 K- A4VSO TERIEMH 2. R BHED
E= wEHEL ) 6 K@ |KPAMVSOG KP-ACSG KP-AOVSIO12°)  KP-AMOVS)0B23)  IMEB/AIER AT
AR (W) A& (W) A& (H) MK (W) WRER AT

2 1S0 3019-2 (A%l )

80,27, 19-4 ( 3/4 & , 11T )?) K/UB2| - - 18(S)/31  10(S) - 71
100,27, 22-4 (7/8 &, 13T)°) K/IUB3| - - 28(S)/31 - - 40...180
25-4 (1%, 15T )3 ) K/UB4| - - 45(S)/31 - - 40...500
125,27, 324 (114 %, 14T)3) K/UB5| - - 71(S)/31 - - 71...355
38-4 (112 % ,17T)%) UB6 |- - 100 (S)/31 - - AR
125,47, W 32x2x14x9g 2 ) K/U31[40(Z) - - - - 40...500
140,47, W 40x2x18x9g 2 ) KU33|71(Z) - - - - 71...750
160,47 W 50x2x24x9g 2 ) K/U34|125(Z) - - - - 125...750
180 (Z) - - - - 180...750
324 (11/4 % ,14T)%) UBS |- - 71(S)/32 - - 250
180,47,  44-4 (13/4 &S 13T)3) K/UBT| - - 140 (S ) /31/32 - - 180... 500
38-4 (112 %% ,17T)%) UB9 |- - 100 (S)/32 - - AR
224 47, W 60x2x28x9g ? ) K/U35[250 (Z) 250 (Z) - - - 250...750
W 70x3x22x9g 2 ) K/UT7|355(Z) 355(Z) - - - 355, 500
315,87 W 80x3x25x9g 2 ) K43 [500(Z) 500(Z) - - - 500, 750
400,87, W 90x3x28x9g2) K76 |750(Z) 750 (Z) - - - 750
W 100x3x32x9g2) K88 |1000(Z) - - - - 1000

7A= SAE J 744 (1SO 3019-1)

82-2 (A)') 16-4 (58 %S, 9T)?%) KUOT |- - - - AZ-PF- 40...750
1X-004...0224)

19-4 (3/4 ®& , 11T)3) K/U52 | - - 18(S)/31  10,18(S) - 40 u. 71
101-2 (B) ') 22-4 (7/8 &<, 13T )?) K/UBS | — - 28(S)/31  28(S) AZ-PN- 40...500
1X-020...032¢)
25-4 (1%, 15T ) 3) K/UO4 | - - 45(S)/31  45(S) PGH4 40...500
127-2(C) 1) 324 (1 1/4 &, 14T)3) KIUOT7 | - - 71(S)/31 - - 71...500
38-4 (112 &Y, 17T)°) K/U24 | - - 100 (S)/31 85(S) PGH5 125...500
152-4 (D) 1) 44-4 (134 %<, 13T)3) KIU17 | - - 140 (S) /31 - - 180...500
HR 63-4, AHIBRER 25 K/U57 | - - - - R4 40 u. 71

1

)2=27.,4=47
2) #F4 DIN 5480
3) 54 SAEJ744 OCT83 HyfE i
4) BAEERIGERRER, BRRITEH.
) MAFEATH R MM KP-A10V (S ) O MBEHMED , BREKNE
°) BHEE A KU 57 LHHRH

39/67 TIRERERRERHERAE



TIRERNERRERRERAE]

AV 2R TR

BERNZREZ

] = { ]
k HE B
- k%g%m&} mi, m, k] FHER
_ | L b kmm) EDHES
] \ 1
| To=myele 102 +myelye 102 INm]
1
I
A& 40 71 125 180 250 355 500 750 1000
RFHFREBMELE Tm 43 Nm|1800 2000 4200 4200 9300 9300 15600 19500 19500

SRR A FHIFTRLE

EER 10 g = 98.1 misec? Tmawr Nm 180 200 420 420 930 930 1560 1950 1950

=& ( A4VSO..DR) m kg 39 53 88 102 184 207 320 460 605
EOMEE } mm |120 140 170 180 210 220 230 260 290

0574-2685-8671 40/67



KONaNOP

P EXRRRITZE , BRN—H2THA0RE
éﬂ- = 7J<R?.I- B, R<2A% mm.

KP-A4VSO + KP-A4VSO

— |
In ‘ \ fF=~_ ]
‘] — =
| e
_
I J—j
N—————
A
EKEA
KP-A4VSO KP-A4VSO..DR..N0O ( 2. & )

(1.%R) K40 HET7T1 125 HAE 180 HAE 250 MK 355 MK 500 MK 750 #1000
A 40 554 - - - - - - - -
HAE 71 582 611 - - - - - - -
B 125 635 664 724 - - - - - -
& 180 659 688 748 768 - - - - -
HE 250 719 748 808 828 904 - - - -
H#% 355 748 777 837 857 933 962 - - -
% 500 771 800 860 880 976 1005 1110 - -
HE 750 821 850 910 930 1026 1055 1160 1214 -
##% 1000 * * * * * * * * 1368

* A RLE SR

41/67 TIRERERRERHERAR



TIRERNERRERRERAE]

ERRRITZE , FRR—HE28\IAN =%

B, RY#EA mm,

KP-A4VSO + KP-A10VSO
f — :E
1 JI >
=R (= LI
_ =
L
A
EKEA
KP-A4VSO KP-A10VSO.../31 (2. & )

(1.%R) AL 18 A% 28 A 45 A 71 HHE 100 A% 140
A 40 458 496 514 - - -
A 71 486 497 540 580 - -
g 125 564 575 593 628 698 -
A 180 588 599 617 652 722 744
A 250 648 659 677 712 782 791
FH 355 * * 706 741 * 820
FH& 500 700 711 729 764 857 868
A& 750 750 761 779 812 907 917
M*ﬁ 1000 * * * * * *

AR ER R

0574-2685-8671

42/67



KONaNOR
BHfE R

K31 A2 1S03019-2 125, 4 7L
74 DIN 5480 N32x2x14x8H K9k

BT &% AAVSO/G 40 T8 H

Ag

N =

U31 352 1S03019-2125, 4 7
4 DIN 5480 N32x2x14x8H K9k

BT &% KP-A4VSO/G 40 T H

N =

1) ZRRBAN O EERTEBEAEM/KEEN
2) BEAFE DIN13 , ¥THRARERE , HETH 68 LN —RES

43/67

ERRRITZE , FRR— ORI WIANZE
B, RY#MH mm,

A BIREE=

M- N

+0.07
+0.02

o
1

A1 BIRFE=

2125

A | A As A4 As  Ag?)
40 288 12,5 40 9 M12
71 316 125 336 9 M12
500 505 125 385 9 M12
750 | EFEER
1000 | EFE AR
Mg A7 A g
40 - -
71 - -
500 15 240
750 | EEAE®
1000 | EEE®
A | A As A4 As  As?)
125 369 125 356 9 M12
180 393 125 356 9 M12
250 453 125 38 9 M12
355 482 125 38 9 M12

TIRERERRERHERAE



BHEZI RS

TIRERNERRERRERAE]

ERRIRITZE , FRE—HE2SBIANRE

B, RYEMNHA mm,

K33 3522 1SO 3019-2140 , 4 7
4 DIN 5480 N40x2x18x8H Ky ik
BT &% KP-A4VSO/G 71 T8 H
M- N A | A As A, As  Ag?)
71 316 115 428 9 M12
500 |505 125 57 9 M12
750 |[555 125 445 9 M12
750 * | EEAER
1000 | EEEZ
Mg | Ar Ag
71 - -
500 |15 240
g 750 |- -
750 * | EHEAR
1000 | EHEER
*HHEIR
1 I-*-\ A
N = A BIREE | A7
U33 %22 1SO 3019-2140 , 4 A,
744 DIN 5480 N40x2x18x8H Ay #fiiEk
AT &% KP-A4VSO/G 71 8 H
M | A, A, A, As  Ag?)
M- N 125 |369 125 438 9 M12
180 |393 125 438 9 M12
A 250 |453 125 489 9 M12
3 355 |482 125 48 9  M12
1)
58
5
o
s
Q
As

A BIREE

N =

1) RERBETH O KEHREFAEMHITERN
2) BYMS DIN13, W TRAREHLE , HETSE 68 RLH—RER

0574-2685-8671

44/67



KONaNOP

BHEZIRY

K34 %22 1SO 3019-2 160 , 4 7
4 DIN 5480 N50x2x24x8H By ik

AT &% KP-A4VSO/G 125 = 180 &

ﬂﬁ A1 As A4 A5 A62)
M-N 500 [505 135 545 9 M16
750 |555 125 555 9 M16
Aq A3 750 * | EEER
1000 | EHEER
o *HEBR
N
| B
é: ==
— 111 o
©
(]
O N
As
| A BIZER
N =
uU34 %22 1SO 3019-2 160 , 4 7
744 DIN 5480 N50x2x24x8H Ry FfiiEk
AT &% KP-A4VSO/G 125 = 180 &5
A | A A; A, As  As?)
M-N 125 369 125 516 9 M16
180 [393 125 516 9 M16
As As 250 |453 125 54 9 M16
355 | 482 125 54 9 M16

2160382

A BIZEE

N -

1) RERTH O HEHREFEEM/KBTEN
2) BEAFE DIN13 , W TFRAKEHE , FEFE 68 WL —RER

45/67 TIRERERRERHERAR



TIRERNERRERRERAE]

ERRIRITZE , FRE—HESBIANRE

BEHEIH RS B RSB e

K35 72 1SO 3019-2224 , 4 7,
FF& DIN 5480 N60x2x28x8H K9 Hh sk

BT &% KP-A4VSO/G =X A4CSG 250 754
;M | A, As A, As  As?)

M-N
500 |541 125 74 9  M20
As As 750 |591 125 74 9  M20
750* | ETEAR
< ") 1000 | EEAR
= Wl E

450
A BIREMR

N =
u3s %22 1SO 3019-2224 , 4 4,
4 DIN 5480 N60x2x28x8H By ik
AT 2% KP-A4VSO/G 5 A4CSG 250 i
Mg | A, A, A, As  Ag?)
M-N 250 |469 125 75 9 M20
355 |498 125 75 9 M20

450

A BIZEE

N -

ZERETN O KEHTBEERETTEAR
BYAFE DIN 13, W THRAREHLE , H8FH 68 WEHN—RES

")
)

2

0574-2685-8671 46/67



KONaNOP

47167

BHE B RS

K77 72 1S0 3019-2224 , 4 7,
74 DIN 5480 N70x3x22x8H K1 k

BT Z% KP-A4VSO/G T KP-A4CSG 355 {2 4H

M-N

ETRRITZE , FRE—HELSWIANRE

B, RY#MH mm,

ﬂﬁ A1 As A4 A5 A62 )
500 541 125 76 9 M20
750 FEAR

Az 1000 | EHEAE

As
450
AMBIZER
N —=
u77 3522 1SO 3019-2224 , 4 7
754 DIN 5480 N70x3x22x8H Ky #hiZk
BT Z% KP-A4VSO/G 3 KP-A4CSG 355 &2 4H
#H& 355
M-N
75 12,5
1)
RN

@ /

)

450 o
498 ZIZEMH
N —=
1) REZ{TH O ERHREEEREBEN
) EHHFE DIN13 , N FHRAEEHE , HFEFHE 68 WL —RELE

TIRERERRERHERAR



BHEZI RS

52 1SO 3019-2315, 8 7
4 DIN 5480 N80x3x25x8H Ky ik

BT Z% KP-A4VSO/G = KP-A4CSG 500 & 2 %H

K43

3£ 1SO 3019-2 400 , 8 7L
5 DIN 5480 N9Ox3x28x8H Y # 33 3k

BT Z% KP-A4VSO/G = KP-A4CSG 750 % 2%

K76

As

-
~

o

+0.10
+0.03

2400

¥ o

A BlZEE

ZRETN O KEHTBEERITEEAR

)
2) BEMFE DIN13 , N TRARERE , HETE 68 WLHW—REE

0574-2685-8671

TIRERNERRERRERAE]

EERRRITZE , BRR— LI HIANTE
B, RYEMNHA mm,

@Mk | A, As A, As  Ag?)
500 [590 535 719 19 M20
750 [640 535 719 19 M20
750 | EfEER

1000 | EfEER

*HEHEBR

A | A A A, As  As?)
750 [655 104 53 19 M20
750* | IETEER

1000 | EEER

*HEHBR



KONaNoP
BHEZIRY

K88 %22 1SO 3019-2 400 , 8 7
44 DIN 5480 N100x3x32x8H K%L

AT &% KP-A4VSO/G 1000 7824

A& 1000

-
~

-

+0.10
+0.03

2400

e

L

=
©

728 EIREMH

KB2 322 1SO 3019-280, 2 A,
BT MmO HEL | 194 SAE A-B, 3/4 %3, 16/32DP ; 11T 3)

AT &% KP-A10VSO 18/31 # S - S5 RC 92712 =
KP-A10VSO 10/52 # S - 5% RC 92703

A A A A A AP

M-N 40 | EEEE
71 201 215 19 10 M10
A4 As 500 | EEAEE
750 | EEAR
1000 | EfEES
4'1) MK | Ar As
gy 40 | EEAZ
< $§ 71 2 140
- 500 EEAER
750 EEAER
1000 | EEES
WwE U BMESI A 125...355 [EfEE
%/
450 As
A BIREE A
N —=

1) REREM O EEHTEEEHIEERN
2)BE/FEDIN 13, NFHRALEHSE , BEFE 68 MLEHN—RER
3) fF4 ANSIB92.1a-1976 , 30° FEh /A , FIK , WEXNF , EEELRS

49/67 TIRERERRERHERAE



BHE RS

KB3 7= 1SO 3019-2100, 2 L

BATHRMNHEL  224SAEB, 7/8 %~ , 16/32DP ; 13T 3)

AT =% KP-A10VSO 28/31 &M S (HZH RC 92711)

450

N -

uB3 A= 1SO

TIRERNERRERRERAE]

ERRIRITZE , FRE—HE2SBIANRE

B, RIEMNHA mm,

ATREWNHEL , 22-4 SAEB, 7/8 #F , 16/32DP ; 13T 3)

AT =% KP-A10VSO 28/31 #48% S ( B5F RC 92711)

M =

As

///’/T\

/
@
\\

o

\

RS
/
/

450

N —=
) 2 NREIZRETH O

TR TR

ME A As A As Ag?)
40 290 203 23 10 M12
As 71 291 204 23 10 M12
500 |EEER
750 | EETEER
1) 1000 | EfEESE
74]1 g | A As
T gyl 40 |- -
?C;f 71 2 140
% 500 |EEER
750 | ETEER
1000 | EfE&E& 3019-2100, 2 4,
As
A
A A As AL A Ag?)
125 |369 205 249 10 M12
As 180 |393 205 249 10 M12
250 | ETEER
355 | IETEER

+0.05
+0.02

2100 ¢

;
2) BER/EDIN13, NFHEALEHIE , BEFHE 68 LN —RER
3) B4 ANSIB92.1a-1976 , 30° EA A , FIK , WEX S , BEER 5

0574-2685-8671

50/67



KONaNOP
iEEm 4% ib R TJ— & )ﬁ:ggrzm , BER—#E20BIANRE
B, S ) mms,

KB4 322 1S0 3019-2 100, 2 7
AT #EmNHEL 254 SAEB-B, 1%~ , 16/32DP ; 15T 3)

BT &% KP-A10VSO 45/31 ##H S - H3 5 RC 92711

M - N ﬂ% A, A3 A, A5 Aez)
40 290 20.8 275 10 M12
71 316 20.8 275 8 M12

500 |505 204 289 10 M12
750 | EEER
1000 | EEESR
A | A As
o 40 - -
£ ss |- -
g 500 |15 240
Sy 750 | ETEER
1000 | EE&E®

IMEES S A

N -

uB4 322 1S0 3019-2 100, 2 7
AT #EmNHEL 254 SAEB-B, 1%~ , 16/32DP ; 15T 3)

BT &% KP-A10VSO 45/31 ##H S - H3 5 RC 92711

Mg |A A AL As A2)
M-N 125 |369 189 295 10 M12
180 |393 189 295 10 M12
250 |453 209 295 10 M12
355 |482 209 295 10 M12

+0.05
+0.02

2100 .o

A BIREE

N =

1) 2 NRRIZETH O KEHTEEEHRATERN
2) BOFEDIN3 , NFHRAEERE , FEFE BT LN —RERE
3) 4 KP-ANSI B92.1a-1976 , 30° E LA , FIE , WEXNF , £EELR S

51/67 TIRERERRERHERAE



TIRERNERRERRERAE]

ERRRITZE , FRE—HE2SBIANRE

Ezﬂﬂ ’fg f)b R q- Bo RYEMH mm,

KB5 SR 1SO 3019-2 125, 2 A,
RATHEMNMHESL , 32-4SAEC , 11/4 %~ , 12/24 DP ; 14T %)

AT =% KP-A10VSO 71/31 #48% S ( ES 1 RC 92711)
#ME A As A As Ag?)

M-N 71 321 23 38 10 M20

500 | EEAR

750 | EHEER

A9 1000 | EfEAR
")
AR
—H
8y
S
Te)
N
Q
As

uBS A2 1S03019-2125 , 2 4,
RATHEMNMHEL , 32-4SAEC , 11/4 %~ , 12/24 DP ; 14T %)

BT =% KP-A10VSO 71/31 &84 S (HS5H RC 92711)

e A A AL As Ag?)
125 369 20 38 9  M16
180 393 20 38 9  M16
250 [453 209 379 9  M16
355 [482 209 379 9  M16

M- N

+0.05
+0.02

2125

450

A BIZEM

N =
1) 2 NRERITH O KBRS EREEHREEEN
) BHFEDIN13 ,, N TFRAEEHE , FEFFE 8 ML —RER
3) 54 ANSI B92.1a-1976 , 30° T h A , FE , WEXNF , HEHELS

0574-2685-8671 52/67



KONaNOP

ERTRRITZE , FRE—HESBIANRE

BHEZ R B RS R e

UB8 72 1SO 3019-2 160 , 4 7L
ATFRemeMESL K 324SAEC, 11/4 &~ , 12/24 DP ; 14T 3)

AT RE KP-A10VSO 71/32 & S (HZH RC 92714 )

M (A As A A AP
M - N 125 | EEER
180 | EfEER
A4 Az 250 |453 209 38 9 M16
355 | EfEESE
D
@ ﬁ e
N (A | +é
& Z =
N
As
A1 BlZEH

N -

1) REBETH O KEHKREEEMREEERN
2) BOFE DIN13 , W FHRAZEHIE , EEFE B TN —RER
3) fF4 ANSI B92.1a-1976 , 30° EEh /A , X , WEXNF , £BMELR 5

53/67 TIRERERRERHERAR



TIRERNERRERRERAE]

ERRRITZE , FRE— 28BN RE

BEHEIH RS B RSB e

KB7 £ 1SO 3019-2 180 , 4 7L
AT el K 44-4SAED, 13/4 %~ , 8/16 DP ; 13T?)

AT =% KP-A10VSO 140/31 ( 32 ) #48%H S - 155 RC 92711 ( RC 92714 )
WME A A AL A Ag?)

M-N 500 |530 104 636 10 M16
750 EfEER
Ag A3 N
1000 | EEAES
)
5g
29
o
®
[S]

=

As

N == A B RER

uB7 722 1SO 3019-2 180 , 4 7L,
ATFRemeMiEL K 444SAED, 13/4 %~ , 816 DP ; 13T ?)

BT &% KP-A10VSO 140/31 ( 32 ) #4845 S - S RC 92711 ( RC 92714 )
e |A A AL As As2)
180 |406 106 62 9  M16

250 (453 106 64 9 M16
A4 Az 355 (482 106 64 9 M16

+0.07
+0.02

218015

450

|
‘:
N = A BIREE

1) ZRRIZLTH O KEHTEFEEHEEER
2)BEHFEDINIS, NTFRAEEHE , FETFE 8 TLH—KRER
3) fFE ANSI B92.1a-1976 , 30° EH A , K , HEXNF , REELR 5

0574-2685-8671 54/67



KONaNoP
BHE s R~

K01 752 1SO 3019-182-2 (SAEA)
BT Re2mNHEL 164 SAEA |, 5/8 %~ , 16/32DP ; 9T 3)

AT RENPBEEL R AZ-PF-1X-004 ... 022 ( FS 5 RC 10089 )
DI REEFFIFESRR , FRRMEH

ERRRITZE , FRRN-HESWIANRE

B, RY#MH mm,

A% | A, As A, A Ag?)
M-N 40 263 103 259 10 M10
71 291 103 246 10 M10
Agq As
500 |505 10.3 327 10 M10
o 750 |555 10.3 327 10 M10
S3 750* | EEAE
8 1000 | IEfEAE®
AN
[ NG A; As
40 -
e . 71 140
500 |15 240
T 750 - -
! 750* | EEA®
‘ RETF 1000 | EEAZ
. 21065 | ;i 40 #1500 * TR
450
A BIREE A7
N -
uo1 3522 1SO 3019-1 82-2 ( SAEA)
AT R EL |, 16-4 SAEA |, 5/8 #F , 16/32DP ; 9T 3)
AT REIINBELTR AZ-PF-1X-004 ... 022 ( #EZ RC 10089 )
DT REEFIFESER , FRRIEH
M- N M (A A AL As Ag?)
125 |369 16 194 13 M10
A4 As 180 [393 16 194 13 M10
250 |453 16 194 13  M10
355 |482 16 194 13  M10

+0.05
+0.02

282,55

")

A BIREE

N

) 2ANREBRTHN O EERTEEEHIEERN
2) BOFE DIN13 , W FHRAZEHIE , EEFE BTN —RER
3) fF4 ANSI B92.1a-1976 , 30° Eh /A , K , WEAXNF , £EMELR S5

55/67

TIRERERRERHERAE



TIRERNERRERRERAE]

E$EI 'f% i')b R T_I' %g%%;rég ﬁt’iﬂy—w%ﬁmuma%

K52 7522 1SO 3019-1 82-2 ( SAEA )
AT HEMNHEL | 19-4 SAEA-B , 3/4 %~ |, 16/32DP ; 11T 3)

AT &% KP-A10VSO 18/31 %84 S ( S RC 92711 ) =
KP-A10VSO10 = 18/52 #4#& % S ( iF&H RC 92703 )

A (A A Ar o As Ag?)

M-N 40 263 105 338 10 M10
71 315 105 30 10 M10
i As 500 | EFEAES
oo 750 EEAER
£F 1000 | FHEER
3 w5 U BHESIWHE 125..355 EER
@ &

A BIZEM

N -

2NRFEBEN O EHHBEEHKEER
A DIN13 , WTHRAREHIE , FETH 68 WLH—RES

;
)

2 ) ﬂ;

3) 54 ANSI B92.1a-1976 , 30° EH A , FE , WEXNAF , HEELK S5

0574-2685-8671 56/67



KONaNoP
BHMEEIRY

K68 722 1SO 3019-1 101-2 ( SAEB))
ATHRMANHIEL 224 SAEB, 7/8 %~ , 16/32DP ; 13T 3)

BT REMNREETR AZ-PN-1X020...032 ( iHZ % RC 10091 ) =
A10VSO 28/31 M 52 ( 53 ) 8% S ( EZH RC 92701 1 92703 )
HEREERHFMESER , EaRiNEHE

A | A A; A, As  Ag?)
M-N 40 |290 204 231 10 MA12
A 71 322 104 354 10 M12
3 500 [505 195 25 10 M12
750 | EEAR
1000 | EEER
") M A A
/ = 40 |- -
eel O - -
2 | e ST 500 |15 240
=) 750 EEAER
S 1000 | FEAZ
450 A5
A BIREE A
N —=

u6s 3% 1S0 3019-1 101-2 ( SAEB)
ATREMNHEL , 22-4 SAEB, 7/8 %~ , 16/32DP ; 13T 3)

BT REMNBEER AZ-PN-1X020...032 ( iHZ % RC 10091 )
A10VSO 28/31 M 52 ( 53 ) &% S ( EZH RC 92701 1 92703 )
HEREERHFMERRER , BORNEH

M-N M (A A AL A A2

125 |369 28 25 13 M12

A As 180 |393 28 25 13  M12

M —= A 250 |453 195 231 13 M12
° 355 |482 195 231 13 M12

AT
A& 125 7 180

A BIRZEH

N -

2ANRKBHN O FERKEEEHRKEEN
A DIN13 , W THRAREHIE , FETH 68 WLH—RES

4
)

2 ) gi

3) & ANSI B92.1a-1976 , 30° EHA , K , WEXH , REERS

57/67 TIRERERRERHERAE



TIRERNERRERRERAE]

E $Hi ’[ﬁ ij] R T_I- %gz%%}!;ré;? &foim—ﬁjééﬁ‘ﬁuﬂ'g BE

K04 722 1SO 3019-1 101-2 ( SAEB))
BT wamnmiEL 254 SAEB-B, 1%, 16/32DP ; 15T ?)

BT 2% KP-A10VSO 45/31 fl 52 ( 53 ) #:4&% S ( S RC 92701 1 92703 ) =&
AR SR PGH4 ( 55 RC 10223)

M (A As A A Ag?)
M-N 40 290 104 379 10 M12
71 322 103 357 10 M12
500 |[505 10.3 289 10 M12
750 | EfEER
1000 | EFEER

As

")

ﬂ*ﬁ A7 Ag

0 N
se| % 1= -
< = @ LA -
=) 500 |15 240
S 750 | ETEAE
1000 | EFEERE

‘ As
A1 BIREE } A7

450

N =i
uo4 552 1S0 3019-1 101-2 ( SAEB)

BT HemesEsk  25-4 SAEB-B, 1 %<, 16/32DP ; 15T ?)

BT 2% KP-A10VSO 45/31 fl 52 ( 53 ) %45 S ( S ® RC 92701 1 92703 ) =
AR SR PGH4 ( 55 RC 10223)

M (A A A As A

M-N 125 [369 189 294 13 M12

N A 180 |393 189 294 13 M12

M - ° 250 453 189 294 13 M12
| As 355 |482 189 294 13 M12

+0.05
+0.02

2101,6

(D Al

41_?

AT \
& 125 F1 180

A BIREE

1) 2 NRRIZETH O KEHREFEERTERX
2) BAF/EDINS, NTFHRAEEHE , FEFHE B TLHN—RER
3) &F4 ANSIB92.1a-1976 , 30° FEh /A , FIE , WEXNF , EEELRS

0574-2685-8671 58/67



KONaNoP
BHEZIRY

K07 72 1SO 3019-1 127-2 (SAEC)
BT REMNHEL  32-4SAEC, 11/4 %, 12/24DP ; 14T 3)

AT =% KP-A10V0 71/31 4% S (%35 RC 927q1)

ﬁ“ﬁ A1 A3 A4 A5 A62 )

M-N 71 321 104 476 13 M16
A A 500 |505 113 402 13 M16
750 | EEER
1000 | EEAER
= ) MK | A A
45% 71 |- -
ol o 500 |15 240
oC
P 2| $3| 750 |EEEE
5 1000 | EEAR
Q
; ~<
I
\
‘A5
A BIREE A7

N =

uo7 72 1SO 3019-1 127-2 (SAE C)
BT REMmNHIEL  32-4SAEC , 1 1/4 %, 12/24 DP ; 14T %)

AT &% KP-A10V0 71/31 &5 S ( BZH RC 92701 )

A | A Az A, As  Ag?)
M-N 125 |369 209 379 13 M16
180 [393 209 379 13 M16
250 |453 209 379 13 M16
355 |482 209 379 13 M16

+0.05
+0.02

2127

AMEIREMR

N -

2 NREBETN O EHKBEEHKTER
LS DIN13, WTHRAREHLE , FETE 68 LN —RER

;
)

2 ) E

3) fF4 ANSI B92.1a-1976 , 30° = h A , FE , WEXNF , HEHELS

59/67 TIRERERRERHERAE



TIRRANERRERERAE
s R T

K24 %22 1SO 3019-1 127-2 (SAE C)
AT HRmMNHEL  384SAEC-C, 11/2%, 12/24DP ; 17T 3?)

AT =% KP-A10V0 100/31 8% S ( H2H RC 92701 ) = A10VO 85/52 ( 53 ) &5 S
(B2 RC 92703 ) AN &R PGH5 ( 5 RC 10223 )

A A As Ar As AP
M- N 500 505\ 10.3 567 13 M16
750 | IEFEEE
1000 | EEAR

N = A BIREE

u24 352 1S0 3019-1 127-2 (SAE C)

ATREMWNHEL , 38-4SAEC-C, 11/2%F, 12/24 DP ; 17T 3)

AT &% KP-A10VO0 100/31 48 S ( 51 RC 92701 ) = KP-A10VO0 85/52 ( 53 ) 484 S

(5 RC 92703 ) RN S5 R PGH5 ( 511 RC 10223 )
A A A AL A Ag?)
125 [369 104 50 13 M16
180 |393 104 50 13 M16
250 |453 124 55 13 M16
355 |482 124 55 13 M16

M-N

N = A1 BIRER

2NREBEN O EHHBEEHKEER
QA DIN13 , HTHRAREHIE , HFETH 68 WELH—RES

1
)

2 ) ﬂi

3) 4 ANSIB92.1a-1976 , 30° EX A , FIK , WEX S , BEER 5

0574-2685-8671 60/67



KONaNOP

61/67

BHE B RS

K17 752 1S0O 3019-1 152-4 (SAED )
BT REMNHEL  44-4SAED, 13/4 %~ , 8/16 DP ; 13T 3)
AT &% KP-A10V0 140/31 %485 S ( BZH RC 92701 )
4 3
M-N
A A
Z N
A ..
I | |
— o
I
450
As
, A BlZ%
N -] 1 | 225 T
u17 72 1SO 3019-1 152-4 (SAED )

AT RE8MmNHIEL , 44-4SAED , 13/4 %, 8/16 DP ; 13T 3)

AT &% KP-A10V0 140/31 %85 S ( B2 5 RC 92701 )

M-N
A4 As
| D)
(. |
— o
1)
o
‘ =i g5
450
As
N _—i A B ZRE
2 NZRIZETH O KFEHKREREEHRITEEARN

')
)
*)

BYUFE DINIS,, NTFHRAEEAE , FETFE 68 TLH—MRER
£F& ANSI B92.1a-1976 , 30° EL /A , K , WEXNF , BEELRS5

ERRRITZE , BRE—HEREHIAN TR
Bo RYFMLA mm,

A | A A; Ar As Ag?)
500 |505 104 596 13 M16
750 | EEHER
1000 | EEEZ
ﬂﬁ A1 A3 A4 A5 A62 )
180 |406 104 62 13  M16
250 |453 106 62 13  M16
355 |482 106 62 13  M16

TIRERERRERHERAE



TIRRPEIRRERSBRAE]
BEE N R < ERARI 28, BER-HEHBUNEE

B. RYFEMA mm,

K57 HR63(24) ,44
ML ER 25

ATZERAEER R4 (15 RC 11263 )

A A As Ay As Ag?) A
M-N 40 288 11 5 8 M8 9
M -= 71 319 109 42 8 M8 9
ings Aa e 500 | FEEE
A7 750 | EFERER
HAE U BHMENMNAE 125...355 IE
> RS

b

\
)

280
o \
—
3‘:
|
\
t\ |
2637

i

450 ‘

A1 BIZEE

N -

1) RERBATMN O REHREREEHREETERN
) BEAFE DIN13 , N TRAREHIE , FEFE 68 MLEH—RES

2

0574-2685-8671 62/67



KONaNOR
BHED R

ERRRITZE , ERR— LI WIANRE
M. RYEMUH mm,

K99 M 40 1 71
WEMES M, T gk THhEis , AMESHEHA
M-N
BHhRERE
Ay A4
M _>! A1e
A1
A7 | A7 ‘ T——
Ag AR
I ")
i)
£ B\
wl I Q2 «
i — N << < <
<
: - ==ih
\ %%ﬂﬁﬁé | 4x %
N - DIN 5480 |
RS RE
Ag
A ZIREE
A, BIREE
B E RN 2
A 71
A
ER A, A; Ay As As Az Ag Ag Ap Ay A A
40 263 280 51.3¢1  M12x25  37=02 37z02 0 18 9 230" 2118 ©1054
71 291 310 4841 M12x25 42.3:015  45:015 1542015 18 9 279" 2130 ©1164
I R YHTEHFEREN O #HE
E A Ass A A 54 DIN 5480 ( FEMETEAN )
40 297 .6-04 252 44 14 W25x1.25x18x9g 99x3
71 2106.4-04 263 38 16 W30x1.25x22x9¢g 110.72 x 3.53

#HE 125...1000 ES R FE 65 TTHE 66 7T

63/67

TIRERERRERHERAE



TIRERNERRERRERAE]

B RY

Uo9 A& 125...355
WEHAH , FHREL , THREEE  AMERREHM

BHPRETRE
M- N
M —=—i
As | Ag Ay A4
Ats
Ao lhe | A
| T | }%’:3/1)
& € ©
© <C N
< S m o 3
- I 1 e
< ©
B N/ |2
@ < \
D
¢ o pmy REE | I ﬁl
Aw | Ag | 250 & DIN 5480 |
| # 355 L EELE Atz
N —= A2
A BIREME
Ao BIRIRE
bk
£ A, Az Ay As As A; Ag Ag Ao Aq, Az
125 347 368 49.7¢1 M14;153% 3327015 M12; 18R - 79.2015 118" 9 2.8%02
180 371 392 49.7¢1 M14;153% 332015 M12;183F - 79.2015 118" 9 2.8%02
250 431 455 61.4¢ M20;223R 44.5°5 M10; 153% 58.1515 86.2015 160" 9 2.8%02
355 460 487 61.4: M20;223R 44.5°1 M10; 153F 58.15%15 86.2015 160" 9 2.8%02
Pk pi:: 2l YRATERREN O 2E
% A Ass A As A & DIN 5480 (BIEEMKEEN )
125 212171 @70 46 22 - W35x1.25x26x9g 118 x 2
180 21211 @70 46 25 - W35x1.25x26x9g 118 x 2
250 21631 @87 64 305  86.2°'5 \W42x1.25x32x9g 160 x 2
355 21631 @87 64 34 86.21015  W42x1.25x32x9g 160 X 2

#4& 500...1000 HESFE 66 7

0574-2685-8671 64/67



KONaNOP

BEHE R RS

65/67

ERRRITZE , BRR—HLIWIANRE
M. RY#EMUH mm,

K99 M 500...1000
wEMENH , TEMEL , TrEELZE , AMEZEEEHA
BHhRERE
M -=| M- N
12792, ' 112792,
72702 M16; 24 tief O HE
- —02 A7  165x3
B . BEERITER
o #OS
Nq"g B =
27 —
8 (=} — ~o| Y
© FF =
H— 2% 5
a8 © e
Sl - = ®
o
=] s S O
1 39 7| a8
3 3 N -
= HRAE i &f, 4xM16x30
= 4 DIN 5480 |
7077°% \ As ESRARE 23
887, o
88:% aL\11
i Asl A3
N = A BIREE
A2 BIREE
A HREmE
R A, A, As A, As As A, & DIN 5480
500 505 527 73 41 M20 ; 24 3R 2115 75 W55x1.25x42x9g
750 555 577 73 41 M20 : 24 3R 2115 75 W55x1.25x42x9g
750* EEAER
1000 628 650 77 66.5 M20 ; 30 3R 2138 65 W65x1.25x50x9g
1

HAE A0 M 71 BESHAE 64 W, Mg 125..355 HSHE 65 T

TIRERERRERHERAE



TIRERNERRERRERAE]

ZEEIREM

RHENE
ik, FIFERN , XA RFAERENER , HBEEETH 2. KFEZH
EFixFE. A »T« , »Ki« , Ko« B »RIL« RSN EMSTATE
RATREETEEER , IEEEER (TE , EOMFESE SHHES | REE BB HE R,
HHRER ) MAMERAZEE TS HED . e ey
e v s ! 21 ERBAZE
B SAE R 0 R 8 ey N
R B AR B R T EE AR T E B, o o anm ) A mERAN
ARBFESEER , BRNEENEH. ’ ° °
1. EERE (HiwEL)
ERTEERER | BIORAMACUDRIHE , 5550 R(L)
%6 7. =R
MIMEETHNRESY I B >3:|
1.1 ERBARE
a) URERLST AT REE AL KA : A0 KK O]
»RIL« , »T« M »S« ITH (ESHAE 1),
o T S
M3
b)) HHRMEHMMET RN LB &R - HAFRT Fot i O
( FTRERIE ) O »S« HITERIERE , BSIE 4, T8
FE 1.2 SRR &E,
11812 Bl @ RFAAE .
2.2 ERFBWINRE
& 1 BB AT,
‘ ‘ ‘ a) ERBLHZE  WELE 4.
b ) MR MAET REEZXER | MAXMO »R/L« , BT 1.2 SRR,
»T« § (FTRERYIE ) »S«HATEIEESR | MM 2 RATR. b) ERRTHRE
et , RREFRE 1.2 P AREAM DRI A O RO »S« HATERIE S
pE:: PN (BESNES5),.
R(L
L T |
hmax = 800 === _’i/ T S: r | hmax= 800
I - IAVA| Xz _ _ _1
himax= 200 : = = : himax= 200
. l :
| J

2

12 EBRBIRE
HRR2ZE , BRETKPUEH MRFAEREH, l— B

BihO »T« AEEEREZHE , »R/IL« N,
EREZXHBTESR : BY »R« 3EH , BE »T« HR , 2
JBEEHO »Re.

4 BARIERNB/NMNOED (BHEED ) B

0.8 bar (4%t )., BRAERF/ LAIREURNMNEFER,

0574-2685-8671 66/67



KONaNOP

E P{oY

— i
- R KP-A4VSO Rit A TEFBHIZEIT,

- ZSRIT , KENAREZALTFNNEARA R NLHEERNIT,
- FEREHROREATEERELBER.

- REHLE :
- RPN AEEERESINERE , FABSXEE (FHPHNEREIANEKRE) .
XTREARGNSEAATEERE , FERFEFRENES.
- X FAFE DIN 13 B ZE 24T , BIESMER TH&IEVDI 2230 ( 2003 M4 ) RE AT EEHLE.

- ERETHRARETIAZE , "ALERLZETR2FEHR. BREEIANZSEE (HW, FLHEPKR).
- HABREE R R A ARENE R,

FrRENBERATE R , ATESEARNATIRTHRIE , BFEF
RXEAS RN ERENRIE. A/ S5 ECEHANMNE i, SEE,
BN~ mt2 WA BRERNECAR

BERY AT RE R AEE K,



	页 1
	页 2
	页 3
	页 4
	页 5
	页 6
	页 7
	页 8
	页 9
	页 10
	页 11
	页 12
	页 13
	页 14
	页 15
	页 16
	页 17
	页 18
	页 19
	页 20
	页 21
	页 22
	页 23
	页 24
	页 25
	页 26
	页 27
	页 28
	页 29
	页 30
	页 31
	页 32
	页 33
	页 34
	页 35
	页 36
	页 37
	页 38
	页 39
	页 40
	页 41
	页 42
	页 43
	页 44
	页 45
	页 46
	页 47
	页 48
	页 49
	页 50
	页 51
	页 52
	页 53
	页 54
	页 55
	页 56
	页 57
	页 58
	页 59
	页 60
	页 61
	页 62
	页 63
	页 64
	页 65
	页 66
	页 67

